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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artícu  lo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2010.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/071767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y siguien-
tes del Reglamento del Congreso, formula las siguien-
tes preguntas al Gobierno, de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

El Diputado firmante, en el día de hoy recibe infor-
mación de que en la prisión Combinado del Este (Cuba), 
el Capitán Rojas informó a Ricardo González que en 
adelante, para asistir a misa tiene que vestir uniforme de 
preso común. Al oficio religioso asisten alrededor de 20 
presos, entre comunes y prisioneros de conciencia.

Por todo ello, con objeto de interesar al Gobierno 
español en la defensa de los Derechos Humanos en 
Cuba se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno español por 
nuestra embajada en La Habana del uso de este tipo de 
técnicas represivas sobre los prisioneros de conciencia 
en las cárceles de Cuba?

2. ¿Transmitirá el Gobierno español al Gobierno 
cubano la más enérgica queja por el uso de esta técni-
cas de represión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/071768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, y don Vicente Ferrer Roselló, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
las siguientes preguntas al Gobierno, de las que desean 
obtener respuesta por escrito.

En el punto 2 de la disposición final novena de la 
Ley 39/2007, se estableció que el Ministerio de Defen-
sa elaboraría un listado de participantes en la campaña 
bélica de Ifni-Sáhara entre los años 1957 y 1959.

¿Ha elaborado ya el Ministerio de Defensa el listado 
de participantes en la campaña bélica de Ifni-Sáhara 
de 1957-1959? En el caso en que este listado no haya 
sido aún elaborado, ¿cuál es la previsión del Gobierno 
para su elaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
diciembre de 2009.—Inmaculada Bañuls Ros y 
Vicente Ferrer Roselló, Diputados.

184/071769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes pre-
guntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

La respuesta del Gobierno a la pregunta escri-
ta 184/69482, aparte de señalar que la Casa Sefarad Israel 
debe compartir los principios de la política exterior espa-
ñola, no responde al caso concreto formulado de patroci-
nar un vídeo y estancia de un conjunto musical donde se 
hace apología de las tesis de la ocupación israelí, al fijar 
imágenes y texto diciendo que Territorios Ocupados 
palestinos, como la ciudad conquistada militarmente de 
Jerusalén y otras zonas, forman parte de Israel.

La Casa Sefarad Israel está promocionando el vídeo 
de ese conjunto y otras actividades con ese grupo musi-
cal en el que reiteran esa política sionista. Así, en el 
Telediario de la 1.ª edición del día 31 de diciembre y 
por mensajes escritos recogidos en algunos medios de 
prensa, se sigue emitiendo ese vídeo o trasladando la 
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idea de que la Jerusalén conquistada militarmente y que 
forma parte de los Territorios Ocupados es de Israel, 
contradiciendo el derecho internacional.

Por supuesto, el vídeo no alude a la política de judai-
zación de Jerusalén y la expulsión de los vecinos pales-
tinos.

¿Va a revisar el Ministerio de Asuntos Exteriores y de 
Cooperación el contenido, incluyendo su eliminación, de 
ese vídeo y otros patrocinios realizados por Casa Sefarad 
Israel apoyando la visión sionista y normalizadora de la 
ocupación israelí de Territorios Ocupados que son con-
trarios a la profundización del estudio de la cultura sefar-
dí, de la cultura judía y de la aplicación de la solución de 
dos estados en la Palestina histórica? ¿O va, por el con-
trario, a seguir mirando para otro lado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de febrero 
de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/071770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas sobre el 
reciclado de neumáticos fuera de uso, dirigida al 
Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

La «Directiva del Parlamento Europeo y del Conse-
jo sobre los residuos y por la que se derogan determina-
das Directivas» establece la jerarquía de residuos como 
regla general aplicable, siendo la prevención una priori-
dad que se antepone a la reutilización y el reciclado de 
material o a su recuperación energética. Según la Direc-
tiva, los residuos sólo dejan de serlo cuando se comple-
ta la operación de reutilización, reciclaje o valoración. 
E insiste en que «A la vez que se mantiene el nivel 
necesario de protección ambiental, los Estados miem-
bros deben garantizar opciones de gestión suficientes y 
rentables para los residuos procedentes de operaciones 
de reciclado en reconocimiento de la contribución clave 
de las instalaciones de reciclado a la  hora de reducir la 
eliminación final, todo ello con el objetivo de lograr la 
sociedad del reciclado». Los Estados miembros tam-
bién deben poder evitar la importación de residuos a 
sus incineradoras nacionales por razones ambientales 
(por ejemplo, reducción de emisiones de cenizas tóxi-
cas derivadas de la incineración). Además, el Parlamen-
to Europeo expresa su temor que la energía procedente 
de los residuos se convierta en el principal proceso de 
gestión de residuos y que ello desaliente la inversión en 
reciclado, reutilización y prevención. Por todo ello, la 
nueva Directiva insiste en que el destino de los neumá-
ticos no sólo sea la incineración, sino la reutilización y 
el reciclado.

España genera al año 350.000 toneladas de neumáti-
cos fuera de uso, cuyo tratamiento plantea un grave 
problema medioambiental. Hasta finales del siglo pasa-
do dichos neumáticos tenían un único destino: El verte-
dero. Tras la Ley 10/1998, de Residuos, se prohíbe el 
vertido y se da «prioridad a los procesos de reutiliza-
ción, reciclado y valorización de los residuos», por este 
orden. De ahí la importancia de que desde las Adminis-
traciones Públicas se fomente el desarrollo industrial 
de tecnologías ecológicas para su reciclaje.

El proceso de Termólisis catalítica es seguro, limpio 
y sostenible, ya que no consume apenas agua, casi no 
emite dióxido de carbono y no genera residuos tóxicos 
como furanos y dioxinas. Además, las plantas de trata-
miento están dotadas de una total autonomía energéti-
ca, pues utilizan como combustible el gas obtenido en 
el proceso de reciclaje. Las tecnologías disponibles 
para este proceso alcanzan rendimientos próximos 
al 100%, generando productos industriales de gran 
valor añadido y alta rentabilidad en el mercado, como 
es el caucho, dando un valor a los mismos, y garanti-
zando la recuperación total de los residuos. Mediante la 
termólisis con catalizador, se separan todos los compo-
nentes que constituyen los plásticos, cauchos y neumá-
ticos para obtener hidrocarburos gaseosos (tipo gas 
natural), hidrocarburos líquidos (tipo naftas y gasóleos) 
y negro de humo (para asfalto de carreteras, tintas, 
tóners de impresoras y plásticos), rebajando la emisión 
de gas de efecto invernadero y contribuyendo al ahorro 
de combustibles fósiles, puesto que por cada tonelada 
de neumáticos se ahorra una tonelada de petróleo.

Nuestro país dispone ya de tecnología punta espa-
ñola en este campo, con fuertes inversiones en I+D+i.

Uno de los problemas que están frenando el desa-
rrollo de la Termólisis catalítica es el suministro insufi-
ciente de neumáticos, porque las industrias cementeras 
y las plantas de cogeneración absorben la mayor parte 
de la oferta de neumáticos, con vistas a su incineración 
para obtener combustible o energía eléctrica. Pese a la 
escasez de neumáticos, España los exporta a países 
como Marruecos y Argelia para quemar.

Los actuales Sistemas Integrados de Gestión (SIG) 
creados por la Ley 1619/2005, formados por fabrican-
tes, importadores y distribuidores de neumáticos, que 
pagan una tasa de reciclaje, han ido formando solos o 
en consorcio empresas que venden los neumáticos fuera 
de uso. Lamentablemente, a las SIGs les es más renta-
ble venderlos a las incineradoras para su valoración 
energética, lo que desincentiva la prevención, el reci-
claje y la reutilización de los mismos mediante tecnolo-
gías limpias, como es la Termólisis catalítica.

En la situación actual, se incumple flagrantemente 
el objetivo asignado por el Plan Nacional de Neumáti-
cos fuera de uso, que prevé un 20% para reutilización 
y 30% para reciclaje.

En definitiva, el Gobierno está llamado a potenciar 
las nuevas tecnologías limpias de reciclado de neumáti-
cos, asumiendo el concepto de Química Verde asociado 
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al nuevo modelo de economía sostenible. Para alcanzar 
este objetivo, los Gestores de Residuos (SIGs) deberían 
suministrar los neumáticos respetando la jerarquía esta-
blecida por la Unión Europea, primero a los que los 
reutilicen, a los que reciclen y finalmente a los que los 
queman. Ello requiere que se asigne un porcentaje 
mínimo para reutilización y para reciclado.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Tiene previsto el Gobierno, en cohesión con el 
concepto de economía sostenible y de acuerdo con la 
«Directiva del Parlamento Europeo y del Consejo sobre 
los residuos y por la que se derogan determinadas 
Directivas» tomar medidas que incentiven el reciclado 
de neumáticos con tecnologías limpias, seguras y soste-
nibles?

¿Piensa el Gobierno adoptar medidas para el cum-
plimiento real de los objetivos del Plan Nacional de 
Neumáticos Fuera de Uso, que asigna el suministro de 
un 20% de neumáticos para reutilización y un 30% para 
reciclado?

¿Considera el Gobierno que, a la vista de las esta-
dísticas existentes desde 2005, las empresas distribui-
doras de neumáticos usados creadas por los Sistemas 
Integrados de Gestión (SIG) no respetan las orientacio-
nes del Plan Nacional y que, en consecuencia, se han de 
adoptar medidas correctivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/071771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Xeresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación de los Cuarteles de la 
Guardia Civil del municipio valenciano de Xátiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Villar del Arzobispo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Villanueva de Caste-
llón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Villalonga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación de los Cuarteles de la 
Guardia Civil del municipio valenciano de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Utiel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 para 
la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia Civil 
del municipio valenciano de Tavernes de la Valldigna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Tavernes Blanques?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Sueca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Sollana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 



Congreso 3 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 347

64

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Sinarcas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 para 
la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia Civil 
del municipio valenciano de Simat de la Valldigna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Silla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Siete Aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación de los Cuarteles de la 
Guardia Civil del municipio valenciano de Sagunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Ribarroja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Requena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Quartell?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Puzol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Polinya de Xuquer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Picassent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Paiporta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Ontinyent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de L’Olleria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Oliva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Navarres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Moixent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Massamagrell?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Llombai?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Lliria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 para 
la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia Civil 
del municipio valenciano de La Pobla de Valbona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de La Font de Figuera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Jarafuel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Gestalgar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación de los Cuarteles de la 
Guardia Civil del municipio valenciano de Gandia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Estivella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Enguera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de El Puig?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Cullera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Cortes de Pallás?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2009  
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Corbera de Alzira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Xeresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación de los Cuarteles de la 
Guardia Civil del municipio valenciano de Xàtiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Villar del Arzobispo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 para 
la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia Civil 
del municipio valenciano de Villanueva de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Villalonga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Utiel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 para 
la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia Civil 
del municipio valenciano de Tavernes de la Valldigna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Tavernes Blanques?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación de los Cuarteles de la 
Guardia Civil del municipio valenciano de Sueca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Sollana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Sinarcas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Simat de la Valldig-
na?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Silla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Siete Aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación de los Cuarteles de la 
Guardia Civil del municipio valenciano de Sagunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Ribarroja?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Requena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Quartell?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Puzol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Polinya de Xuquer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Picassent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación de los Cuarteles de la 
Guardia Civil del municipio valenciano de Paiporta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento presenta la siguien-
te pregunta al Gobierno, para que le sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Ontinyent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento presenta la siguien-
te pregunta al Gobierno, para que le sea contestada por 
escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de L´Olleria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Oliva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Navarres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Moixent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Massamagrell?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Llombai?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación de los Cuarteles de la 
Guardia Civil del municipio valenciano de Lliria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 para 
la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia Civil 
del municipio valenciano de La Pobla de Vallbona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 para 
la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia Civil 
del municipio valenciano de La Font de la Figuera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Jarafuel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Gestalgar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación de los Cuarteles de la 
Guardia Civil del municipio valenciano de Gandia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.



Congreso 3 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 347

74

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Estivella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Enguera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de El Puig?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Cullera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Cortes de Pallás?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Corbera de Alzira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el año 2010 
para la mejora y adecuación del Cuartel de la Guardia 
Civil del municipio valenciano de Cofrentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desean obtener respuesta por escrito.

Según informa el MARM mediante nota de prensa 
del 15 de diciembre de 2009, «el Comité de Desarrollo 
Rural de la Comisión Europea ha aprobado hoy en Bru-
selas las modificaciones relativas a los Programas de 
Desarrollo Rural 2007-2013 de Andalucía, Aragón, 
Asturias, Baleares, Castilla-La Mancha, Castilla y 
León, La Rioja, Galicia, País Vasco y Valencia, tras los 
cambios en el Reglamento relativo a dichos Programas, 
cofinanciados por el FEADER».

¿En qué ha consistido dicha modificación de los 
Programas de Desarrollo Rural 2007-2013 para cada 
una de estas Comunidades Autónomas?

¿Qué modificaciones presupuestarias registrarán 
cada uno de estos Programas de Desarrollo Rural?

¿Cuál es el presupuesto definitivo de cada uno de 
estos Programas de Desarrollo Rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael 
Antonio Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, 
Diputados.

184/071774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desean obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Agricultura y Pesca se ha reunido en 
Bruselas durante los días 14, 15 y 16 de diciembre 
de 2009 para tratar diferentes asuntos, entre los que se 
han abordado distintos aspectos relacionados con el 
futuro de la agricultura en la Unión Europea. En el 
marco de esta reunión:

¿Cuáles han sido las conclusiones y acuerdos alcan-
zados en este Consejo?

¿Cuáles han sido las aportaciones de la Delegación 
española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael 
Antonio Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, 
Diputados.

184/071775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Agricultura y Pesca se ha reunido en 
Bruselas durante los días 14, 15 y 16 de diciembre 
de 2009 para tratar diferentes asuntos, entre los que se 
han abordado distintos aspectos relacionados con el 
futuro de la agricultura en la Unión Europea. En el 
marco de esta reunión:

¿Ha defendido la Delegación española la denegación 
de la entrada a aquellos productos hortofrutícolas en los 
que se hayan empleado materias activas prohibidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael 
Antonio Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, 
Diputados.

184/071776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Agricultura y Pesca se ha reunido en 
Bruselas durante los días 14, 15 y 16 de diciembre 
de 2009 para tratar diferentes asuntos, entre los que se 
han abordado distintos aspectos relacionados con el 
futuro de la agricultura en la Unión Europea. En el 
marco de esta reunión:

¿Ha defendido la Delegación española la declara-
ción como productos sensibles del pimiento, la berenje-
na, la judía verde, el melón y la sandía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael 
Antonio Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, 
Diputados.
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184/071777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Agricultura y Pesca se ha reunido en 
Bruselas durante los días 14, 15 y 16 de diciembre 
de 2009 para tratar diferentes asuntos, entre los que se 
han abordado distintos aspectos relacionados con el 
futuro de la agricultura en la Unión Europea. En el 
marco de esta reunión:

¿Ha defendido la Delegación española una propues-
ta para buscar transparencia y plantear mayor racionali-
dad en los márgenes de los operadores que intervienen 
en la cadena agroalimentaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael 
Antonio Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, 
Diputados.

184/071778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Agricultura y Pesca se ha reunido en 
Bruselas durante los días 14, 15 y 16 de diciembre 
de 2009 para tratar diferentes asuntos, entre los que se 
han abordado distintos aspectos relacionados con el 
futuro de la agricultura en la Unión Europea. En el 
marco de esta reunión:

¿Ha exigido la Delegación española que se defienda 
el principio de preferencia comunitaria de la produc-
ción hortofrutícola española, la almeriense en particu-
lar, frente a la de terceros países?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael 
Antonio Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, 
Diputados.

184/071779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Agricultura y Pesca se ha reunido en 
Bruselas durante los días 14, 15 y 16 de diciembre 
de 2009 para tratar diferentes asuntos, entre los que se 
han abordado distintos aspectos relacionados con el 
futuro de la agricultura en la Unión Europea. En el 
marco de esta reunión:

¿Ha conseguido la Delegación española que se 
adopte un acuerdo que convenga a los intereses de la 
agricultura almeriense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael 
Antonio Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, 
Diputados.

184/071780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Agricultura y Pesca se ha reunido en 
Bruselas durante los días 14, 15 y 16 de diciembre 
de 2009 para tratar diferentes asuntos, entre los que se 
han abordado distintos aspectos relacionados con el 
futuro de la agricultura en la Unión Europea. En el 
marco de esta reunión:

¿Ha exigido la Delegación española un riguroso 
control de la entrada masiva en la Unión Europea de 
una producción agrícola procedente de terceros países 
—entre ellos, Marruecos— que no cumple los estánda-
res comunitarios exigidos a los productores españoles y 
almerienses en particular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael 
Antonio Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, 
Diputados.
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184/071781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

El Consejo de Agricultura y Pesca se ha reunido en 
Bruselas durante los días 14, 15 y 16 de diciembre 
de 2009 para tratar diferentes asuntos, entre los que se 
han abordado distintos aspectos relacionados con el 
futuro de la agricultura en la Unión Europea. En el 
marco de esta reunión:

¿Cómo ha defendido la Delegación española los 
intereses de la agricultura almeriense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael 
Antonio Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, 
Diputados.

184/071782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué aportaciones o sugerencias ha aportado el 
Gobierno de España, durante 2009, a la simplificación 
de la Política Agraria Común?

¿Qué aportaciones y sugerencias tiene previsto pre-
sentar el Gobierno de España para que la simplificación 
de la PAC que se está debatiendo beneficie a la agricul-
tura española y almeriense en particular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael 
Antonio Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, 
Diputados.

184/071783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desean obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Agricultura y Pesca se ha reunido en 
Bruselas durante los días 14, 15 y 16 de diciembre 
de 2009 para tratar diferentes asuntos, entre los que se 
han abordado distintos aspectos relacionados con el 
futuro de la agricultura en la Unión Europea.

¿Cómo afectará la simplificación de la PAC a la 
agricultura española, en general, y a la almeriense, en 
particular?

¿Cuál ha sido el punto de vista que ha defendido la 
Delegación española sobre simplificación de la PAC?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
diciembre de 2009.—Carmen Navarro Cruz, Rafael 
Antonio Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, 
Diputados.

184/071784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Se tiene constancia de algún incidente en el Centro 
de Internamiento de Zapadores entre los meses de octu-
bre y noviembre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 



Congreso 3 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 347

78

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el tipo de asistencia médica del Centro de 
Internamiento de Zapadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Se tiene constancia de que exista algún tipo de 
norma que obligue a los usuarios del Centro de Interna-
miento de Zapadores a limpiar las instalaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué no se ha informado de la investigación lle-
vada a cabo en el Centro de Internamiento de Zapado-
res, según declaraciones del Subdelegado del Gobierno 
en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo se va a informar sobre las conclusiones y 
repercusiones sobre la investigación que se llevó a cabo 
en el Centro de Internamiento de Zapadores, según 
declaraciones del Subdelegado del Gobierno en la 
Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Con cuántas plazas en total se cuenta en los Cen-
tros de Internamiento para extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de inmigrantes que a fecha de hoy 
están en un Centro de Internamiento para extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo se tiene previsto comenzar la investigación 
que el Ministerio de Interior ha anunciado, sobre las 
posibles torturas y hacinamiento en las celdas en el 
Centro de Internamiento para extranjeros de Zapadores 
en la Ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto tiempo se tiene previsto que durará la inves-
tigación que el Ministerio de Interior ha anunciado, 
sobre las posibles torturas y hacinamiento en las celdas 
en el Centro de Internamiento para extranjeros de Zapa-
dores en la Ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Con cuántos Centros de Internamiento para extran-
jeros se cuentan en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las nacionalidades más numerosas en 
los Centros de Internamiento para extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué el Ministerio de Interior no informó sobre 
el incidente acontecido en el Centro de Internamiento 
para extranjeros en Madrid el 29 de mayo de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Se tiene constancia que haya habido algún inciden-
te como el ocurrido en el Centro de Internamiento para 
extranjeros el 29 de mayo en Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.
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184/071797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Existe alguna investigación abierta sobre algún 
incidente en algún Centro de Internamiento de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

Según acuerdo del Consejo de Ministros de diciem-
bre de 2008 por la aprobación del Plan Nacional de 
Derechos Humanos, ¿se ha comenzado la elaboración 
del protocolo sobre el funcionamiento de los Centros 
de Internamiento para extranjeros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las posibles ubicaciones para los nue-
vos Centros de Internamiento que el Ministerio del 
Interior tiene previsto construir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las características del proyecto que el 
Ministerio de Sanidad y Política Social desea introdu-
cir, sobre la creación de la figura «Referente o Gestor 
personal para personas con discapacidad»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Sanidad y 
Política Social la implantación del proyecto sobre la 
creación del «Referente o Gestor personal para perso-
nas con discapacidad»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

Según el Ministerio de Sanidad y Política Social, 
¿cuáles son las funciones que va a tener el «Referente o 
Gestor personal para personas con discapacidad»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.
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184/071803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo va a comenzar a redactar el Reglamento 
anunciado por el Ministerio de Sanidad y Política Social, 
para garantizar que las personas discapacitadas puedan 
integrar una mesa electoral con todas garantías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Piensa incluir el Ministerio de Fomento el aero-
puerto de Manises en Valencia entre los aeropuertos 
prioritarios para estudiar las medidas correctoras de 
contaminación acústica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Piensa incluir el Ministerio de Fomento el aero-
puerto de El Altet en Alicante entre los aeropuertos 
prioritarios para estudiar las medidas correctoras de 
contaminación acústica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas en estos momentos son usuarias 
del Centro de Inserción Social del municipio valencia-
no de Picassent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Con cuántos profesionales y figuras profesionales 
cuenta el Centro de Inserción Social del municipio 
valenciano de Picassent?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

Debido a que el Ministerio ha descartado el munici-
pio valenciano de Paiporta como posible para la cons-
trucción de un Centro de Inserción Social, ¿cuáles son 
los municipios que se barajan para albergar dicho Cen-
tro de Inserción Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.



Congreso 3 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 347

82

184/071809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los municipios valencianos son priori-
tarios para construir un Centro de Inserción Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Torrado de Castro, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta al Gobier-
no, para que le sea contestada por escrito.

¿Cuándo se produjeron las conversaciones entre el 
Ministerio de Interior y el Ayuntamiento de Valencia 
para que fuera dicha localidad la que albergara un Cen-
tro de Inserción Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de diciem-
bre de 2009.—Marta Torrado de Castro, Diputada.

184/071811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Lourdes Méndez Monasterio, Diputada por 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué criterios ha seguido el Gobierno para la asig-
nación de los eventos en relación con los actos organi-
zados en las distintas Comunidades Autónomas con 
motivo de la presidencia española en la UE?

En concreto, ¿cuál ha sido el motivo por el que se ha 
excluido a la Región de Murcia de la agenda en la orga-
nización de estos actos, siendo la Región de Murcia 
reflejo de vocación europeísta que se volcó en los últi-

mos comicios europeos con el mayor índice de partici-
pación electoral en toda España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de enero 
de 2010.—Lourdes Méndez Monasterio, Diputada.

184/071812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos controladores aéreos están destinados en 
cada uno de los aeropuertos andaluces gestionados 
por AENA?

¿Tiene previsto el Gobierno reducir la plantilla de 
controladores aéreos destinados en alguno de los aero-
puertos andaluces gestionados por AENA?

En caso afirmativo, ¿a qué aeropuertos afectará 
dicha reducción de la plantilla de controladores aéreos? 
¿Cuál será la plantilla resultante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.

184/071813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

En el caso de que se reduzca la plantilla de controla-
dores aéreos destinados en alguno de los aeropuertos 
andaluces gestionados por AENA, ¿qué medidas adop-
tará el Gobierno para garantizar el servicio público que 
prestan las instalaciones aeroportuarias afectadas por 
dicha reducción de plantilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.
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184/071814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

En el caso de que se reduzca la plantilla de controla-
dores aéreos destinados en alguno de los aeropuertos 
andaluces gestionados por AENA, ¿qué medidas adop-
tará el Gobierno para garantizar que no se vea reducida 
la capacidad operativa y el futuro crecimiento de las 
instalaciones aeroportuarias afectadas por dicha reduc-
ción de plantilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desean obtener res-
puesta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 190.000.000 de euros al proyec-
to «LAV Almería-Región de Murcia».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto, y en qué tramos y actuaciones concretas se ha 
invertido esa cantidad?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 

consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 300.000 euros al proyecto «Esta-
ciones de viajeros. Modernización de terminales y esta-
ciones».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto, y en qué tramos y actuaciones concretas se ha 
invertido esa cantidad?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 10.220.000 euros al proyecto 
«LAV Pulpí-Murcia».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto, y en qué tramos y actuaciones concretas se ha 
invertido esa cantidad?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 17.969.000 euros a financiar 
varios proyectos a desarrollar por AENA.

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en 
estos proyectos?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para alguno de los proyectos a rea-
lizar por AENA durante 2009 en la provincia de Alme-
ría, ¿qué medidas adoptará el Gobierno para corregir el 
retraso que sufrirá la puesta en marcha de dichos pro-
yectos como consecuencia de no haberse destinado 

durante 2009 las cantidades previstas para llevarlos a 
cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 74.537.000 euros al proyecto 
«Desaladora del Campo de Dalías».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.

184/071820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.
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Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 53.896.000 euros al proyecto 
«Desaladora de Rambla de Morales, Níjar».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.

184/071821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 17.729.000 euros al proyecto 
«Desaladora en el bajo Almanzora».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.

184/071822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desean obtener respuesta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 38.147.000 euros al proyecto 
«Conducción de la desaladora de Carboneras al valle 
del Almanzora y conexiones a depósitos».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desean obtener respuesta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 18.866.000 euros al proyecto 
«Conducción Venta del Pobre al Campo de Tabernas».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto?
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¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.

184/071824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desean obtener respuesta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 8.200.000 euros al proyecto 
«Conducción de la Balsa del Jabonero a los Llanos de 
Almería».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.

184/071825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-

dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desean obtener respuesta por 
escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 2.525.000 euros al proyecto 
«Conducciones en la zona regable del embalse de Cue-
vas del Almanzora».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desean obtener respuesta por 
escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 4.500.000 euros al proyecto 
«Complejo desaladora de Carboneras».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
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sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, ACUAMED destinaría 22.800.000 euros al 
proyecto «Otras actuaciones en Almería».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto, en qué han consistido concretamente esas 
actuaciones y en qué municipios se han desarrollado las 
mismas?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dichas actuaciones durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dichas actuaciones, ¿qué 
medidas adoptará el Gobierno para corregir el retraso 
que sufrirá la puesta en marcha de estas actuaciones 
como consecuencia de no haberse destinado duran-
te 2009 las cantidades previstas para llevarlas a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 

en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 4.143.000 euros a financiar dis-
tintos proyectos de Correos y Telégrafos, S. A. relacio-
nados con construcciones, telecomunicaciones, 
mecanización, seguridad, mobiliario, informática, sis-
temas de transporte y aplicaciones informáticas.

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en 
cada uno de estos proyectos, en qué han consistido los 
mismos y en qué oficinas o dependencias se han inver-
tido estas cantidades?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dichos proyectos durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para cada una de estas actuaciones, 
¿qué medidas adoptará el Gobierno para corregir el 
retraso que sufrirá la puesta en marcha de dichos pro-
yectos como consecuencia de no haberse destinado 
durante 2009 las cantidades previstas para llevarlos a 
cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 759.000 euros al proyecto «Plan-
ta Termosolar de Almería».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto, y en qué consiste el mismo?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?
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En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.

184/071830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desean obtener respuesta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que Puertos del Estado y Autoridades 
Portuarias destinarían 9.231.000 euros a financiar dis-
tintos proyectos en la provincia de Almería duran-
te 2009.

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en 
cada uno de estos proyectos, y en qué han consistido 
los mismos?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar cada uno de estos proyectos durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dichas actuaciones, ¿qué 
medidas adoptará el Gobierno para corregir el retraso 
que sufrirá la puesta en marcha de estos proyectos como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlos a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.

184/071831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 

en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 9.094.000 euros al proyecto 
«Prolongación de la carretera A-92 a la ciudad de Alme-
ría (A-7, enlace Viator)».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.

184/071832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desean obtener respuesta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 1.455.000 euros al proyecto 
«(IVA) Prolongación de la carretera A-92 a la ciudad de 
Almería (A-7-Enlace Viator)».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.
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184/071833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 6.431.000 euros al proyecto 
«Acceso al Puerto de Almería. Tramo II».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto, en qué consiste el mismo y qué entidad u 
organismo desarrolla en la actualidad este proyecto?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 1.029.000 euros al proyecto 
«IVA Acceso al Puerto de Almería. Tramo II».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.

184/071835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desean obtener respuesta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 2.362.000 euros al proyecto 
«Acceso al Puerto de Almería. Tramo I».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto, en qué consiste el mismo y qué entidad u 
organismo desarrolla en la actualidad este proyecto?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desean obtener respuesta por escrito.
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Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 377.000 euros al proyecto «IVA 
Acceso al Puerto de Almería. Tramo I».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que SEITTSA desarrollaría en la provin-
cia de Almería, durante 2009, diversos proyectos rela-
cionados con la supresión y protección de pasos a nivel, 
mejora de la seguridad, funcionalidad y otras actuacio-
nes puntuales.

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en 
cada unos de estos proyectos, en qué han consistido y 
en qué tramos del trazado ferroviario convencional se 
han llevado a cabo?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar cada uno de dichos proyectos durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dichas actuaciones, ¿qué 
medidas adoptará el Gobierno para corregir el retraso 
que sufrirá la puesta en marcha de dichos proyectos 
como consecuencia de no haberse destinado duran-
te 2009 las cantidades previstas para llevarlos a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que Radio Nacional de España invertiría 
en la provincia de Almería, durante 2009, 113.000 
euros.

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 14.657.000 euros al proyecto 
«Campo de Níjar-Rambla de Morales, Fase III».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto?
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¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.

184/071840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desean obtener respuesta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que SEIASA del Sur y del Este destina-
ría 1.500.000 euros en la provincia de Almería, duran-
te 2009, al proyecto «Poniente almeriense».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto, en qué consiste y en qué municipios se desa-
rrolla?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.

184/071841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-

dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que en la provincia de Almería, duran-
te 2009, se destinarían 1.000.000 de euros al proyecto 
«Regadíos comarca de Los Vélez, rambla de Chirivel».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto, en qué consiste y a qué municipios afecta?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que SEIASA del Sur y del Este destina-
ría 7.176.000 euros en la provincia de Almería, duran-
te 2009, al proyecto «Poniente almeriense, Fase II».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto, en qué consiste y a qué municipios afecta?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
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consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.

184/071843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desean obtener respuesta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que SEIASA del Sur y del Este destina-
ría 1.300.000 euros en la provincia de Almería, duran-
te 2009, al proyecto «Los Vélez».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto, en qué consiste y en qué municipios se desa-
rrolla?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.

184/071844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desean obtener respuesta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que SEIASA del Sur y del Este destina-

ría 3.750.000 euros en la provincia de Almería, duran-
te 2009, al proyecto «Levante almeriense».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto, en qué consiste y en qué municipios se desa-
rrolla?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.

184/071845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio Her-
nando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desean obtener respuesta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que SEIASA del Sur y del Este destina-
ría 2.000.000 de euros en la provincia de Almería, 
durante 2009, al proyecto «Tabernas, Almería».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto, en qué consiste el proyecto y en qué munici-
pios se desarrolla?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu  tados.
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184/071846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Navarro Cruz, don Rafael Antonio 
Hernando Fraile y don Juan José Matarí Sáez, Diputa-
dos por Almería, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desean obtener respues-
ta por escrito.

Los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
contemplaban que SEIASA del Sur y del Este destina-
ría 3.000.000 de euros en la provincia de Almería, 
durante 2009, al proyecto «Cuatro Vegas, Almería».

¿Cuál ha sido la inversión real, durante 2009, en este 
proyecto, en qué consiste y en qué municipios se desa-
rrolla?

¿Qué porcentaje supone dicha cantidad con respecto 
a la cantidad originariamente presupuestada para ejecu-
tar dicho proyecto durante 2009?

En el caso en que no se haya invertido la totalidad 
de lo presupuestado para dicha actuación, ¿qué medi-
das adoptará el Gobierno para corregir el retraso que 
sufrirá la puesta en marcha de dicho proyecto como 
consecuencia de no haberse destinado durante 2009 las 
cantidades previstas para llevarlo a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de enero 
de 2010.—Carmen Navarro Cruz, Rafael Antonio 
Hernando Fraile y Juan José Matarí Sáez, Dipu -
tados.

184/071847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aitor Esteban Bravo, diputado perteneciente al 
Grupo Parlamentario Vasco EAJ-PNV, al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, tiene el honor de for-
mular las siguientes preguntas a la Ministra de Cultura 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Ha reclamado el Gobierno Vasco al Gobierno 
del Estado, a partir de mayo del 2009, la documenta-
ción del Gobierno Vasco durante la República que se 
encuentra en el Centro Documental de la Memoria His-
tórica de Salamanca?

2. ¿Ha habido alguna reunión entre el Gobierno 
Vasco y el Gobierno Central al efecto de explorar la 
posibilidad y los términos de la devolución de la citada 

documentación? ¿Si es así, en qué fechas y quiénes 
participaron?

3. ¿Se ha llegado a algún acuerdo entre ambos 
Gobiernos a fin de que se produzca la devolución de 
dichos papeles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2010.—Aitor Esteban Bravo, Diputado.

184/071848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El apartado 11 de la disposición adicional vigésima 
segunda de la Ley 62/2003, de 30 de diciembre, de 
medidas fiscales, administrativas y del orden social, 
prevé que el Gobierno informará semestralmente al 
Congreso de los Diputados y al Senado de las operacio-
nes autorizadas por el Consejo de Ministros con cargo 
al FAD, y que además enviará anualmente a las Cáma-
ras legislativas una memoria de sus actividades con 
detalle de las operaciones aprobadas, de las operacio-
nes formalizadas, de las empresas adjudicatarias, de los 
sectores productivos destinatarios de la financiación 
con cargo al Fondo y, en general, del desarrollo de las 
operaciones en curso a lo largo del período contempla-
do.

En este sentido, la Ley 2/2008, de 23 de diciembre, 
de Presupuestos Generales del Estado para el año 2009, 
establece en el apartado 6 del artícu  lo 61, cuyo título es 
«Fondo de Ayuda al Desarrollo» que el Gobierno infor-
mará semestralmente al Congreso y al Senado del 
importe, país de destino y condiciones de las operacio-
nes autorizadas por el Consejo de Ministros con cargo a 
dicho Fondo.

Por otra parte, este diputado presentó el 30 de octu-
bre de 2009 una pregunta escrita sobre el cumplimiento 
de informar a la Cámara acerca de las líneas y estrate-
gias principales en materia de gestión de la deuda exter-
na y remitir los datos que soliciten los grupos parla-
mentarios, con número de trámite 184/068405, cuyo 
plazo para su respuesta ha vencido sin que el Gobierno 
haya cumplido con su deber de responder en los térmi-
nos que prevé el Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados.

¿Por qué motivo el Gobierno incumple sistemática-
mente estas disposiciones legales vigentes, ocultando 
con ello a los grupos parlamentarios del Congreso de 
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los Diputados y del Senado información fundamental 
para el desarrollo de su trabajo?

¿Tiene intención el Gobierno de mantener dicha 
vulneración legal o bien remitirá a los grupos parla-
mentarios las operaciones autorizadas por el Consejo 
de Ministros con cargo al FAD, y una memoria de sus 
actividades con detalle de las operaciones aprobadas, 
de las operaciones formalizadas, de las empresas adju-
dicatarias, de los sectores productivos destinatarios de 
la financiación con cargo al Fondo y, en general, del 
desarrollo de las operaciones en curso a lo largo del 
período contemplado?

¿Tiene intención el Gobierno de responder la pre-
gunta escrita de este diputado con número de trámi-
te 184/068405? En caso afirmativo, ¿cuándo?

Teniendo en cuenta que el año 2009, en lugar de 
comparecer en febrero, lo hizo el 25 de noviembre, 
¿tiene intención el Gobierno de comparecer a petición 
propia, tal como le mandata la Ley 38/2006, de 7 de 
diciembre, reguladora de la gestión de la deuda externa, 
de informar en los primeros treinta días hábiles de este 
ejercicio presupuestario a la Comisión de Cooperación 
Internacional para el Desarrollo y a la Comisión de 
Economía y Hacienda del Congreso de los Diputados 
acerca de las líneas y estrategias principales en materia 
de gestión de la deuda externa y remitirá cuantos datos 
soliciten los Grupos Parlamentarios y aquellos que sean 
necesarios para determinar con exactitud la cifra total 
de la deuda externa española de carácter bilateral, así 
como su naturaleza, composición y los países que resul-
ten ser deudores del Estado Español, así como los datos 
referidos a la política prevista de tratamiento de la 
deuda externa? En caso negativo, ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2010.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/071849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

La Ley 32/2003, de 3 de noviembre, General de 
Telecomunicaciones, establece, en atención al concep-
to de servicio universal, que podrán establecerse siste-
mas de ayuda directa a los consumidores que sean per-
sonas físicas con rentas bajas o con necesidades sociales 
especiales. En esta línea Telefónica ofrece el denomi-
nado Abono Social.

El acuerdo de la Comisión Delegada para Asuntos 
Económicos, publicada en BOE 122 de fecha 20 de 
mayo de 2009 establece que para ser beneficiario del 
abono social la renta familiar no supere los 8.200,64 
euros en el año 2010 (14 pagas de 585,76 euros) equi-
valente al 110% del IPREM.

¿Considera el Gobierno que este baremo respeta el 
concepto de servicio universal?

¿Tiene previsto el Gobierno una modificación de los 
requisitos para ser beneficiario que permita a la mayo-
ría de los pensionistas acceder al abono social? En caso 
afirmativo, ¿cuándo? En caso negativo ¿por qué?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2010.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/071850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Recientemente se ha mantenido una reunión entre el 
Secretario de Estado, Josep Puxeu, el Vicepresidente y 
Conseller de Medio Ambiente, Agua, Urbanismo y 
Vivienda de la Generalitat Valenciana, Juan Cotino, y el 
Conseller Murciano en temas hídricos, Antonio Cerdá.

¿Cuáles han sido los contenidos de la reunión man-
tenida entre el gobierno estatal y los dos autonómicos?

¿Piensa el Gobierno del Estado hacerse cargo de la 
financiación, en todo o en parte, de las obras hidráuli-
cas para la depuración, potabilización y mejora de la 
eficiencia en el uso del agua previstas o ya en marcha 
por parte del Gobierno de la Generalitat Valenciana? 
¿En qué medida?

¿Cuál es el posicionamiento de las tres administra-
ciones participantes en el encuentro extraído de la 
reunión sobre la reserva de 6.000 hectómetros cúbicos 
propuesta por el Gobierno de Castilla-La Mancha?

¿Qué acciones administrativas o judiciales piensa 
adoptar la Secretaria de Estado de Medio Rural y Agua 
para dar cumplimiento a la Directiva Marco del Agua y 
a la Ley de Aguas en relación con la reserva hídrica 
de 6.000 hectómetros cúbicos recogida en la propuesta 
de reforma estatutaria de Castilla-La Mancha?

¿Qué posicionamiento mantiene la Ministra de 
Medio Ambiente sobre los contenidos tratados en esta 
reunión entre las tres administraciones?
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¿Es partícipe el Ministerio de Medio Ambiente de 
las conversaciones que desde la Secretaría de Estado se 
mantienen con los responsables autonómicos de los 
Gobiernos Murciano y Valenciano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2010.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/071851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El pasado mes de enero tuvo lugar un desgraciado 
accidente de helicóptero Helimer 207, perteneciente a la 
base de Salvamento Marítimo situada en Almería. La 
empresa adjudicataria de un contrato de la Sociedad de 
Salvamento y Seguridad Marítimas que gestionaba el 
servicio era Inaer Hilicópteros Off-Shore, que ha sido 
acusada en diferentes ocasiones por sus trabajadores por 
no ofrecer unas condiciones laborales que garanticen la 
seguridad, formación y estabilidad imprescindibles en 
un trabajo de riesgo como el salvamento marítimo.

¿Opina el Ministro de Fomento que ha habido algu-
na negligencia por parte de la empresa Inaer Helicópte-
ros Off-Shore?

¿Considera el Ministerio de Fomento que la empre-
sa Inaer Helicópteros Off-Shore ofrece unas condicio-
nes que garanticen la seguridad, formación y estabili-
dad profesional para los trabajadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2010.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/071853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas consultas relacionadas con la actividad 
agrícola han sido recibidas a través del sitio Web del 

Centro de Asesoramiento a Emprendedores del Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio, durante el 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas consultas relacionadas con la actividad del 
comercio han sido recibidas a través del sitio Web del 
Centro de Asesoramiento a Emprendedores del Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio, durante el 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas consultas relacionadas con la actividad de 
la construcción han sido recibidas a través del sitio Web 
del Centro de Asesoramiento a Emprendedores del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, durante 
el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas consultas relacionadas con la actividad de 
la energía han sido recibidas a través del sitio Web del 
Centro de Asesoramiento a Emprendedores del Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio, durante el 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas consultas relacionadas con actividades 
industriales han sido recibidas a través del sitio Web del 
Centro de Asesoramiento a Emprendedores del Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio, durante el 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas consultas relacionadas con la minería han 
sido recibidas a través del sitio Web del Centro de Ase-
soramiento a Emprendedores del Ministerio de Indus-
tria, Turismo y Comercio, durante el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas consultas relacionadas con las actividades 
de servicios han sido recibidas a través del sitio Web 
del Centro de Asesoramiento a Emprendedores del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, durante 
el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según fuentes del sector citrícola, la venta de plan-
tones de cítricos se ha hundido por tercer año consecu-
tivo:

¿Cuáles son las cifras de plantones de cítricos 
comercializados anualmente entre los años 2000 
y 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es la valoración del Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, sobre la progresiva 
disminución en la comercialización de plantones de 
cítricos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según fuentes del sector citrícola, la venta de plan-
tones de mandarinas ha caído bruscamente durante los 
últimos años, siendo la disminución más importante en 
el conjunto de plantones de cítricos:

¿Cuáles son las cifras de plantones de mandarinas 
comercializados anualmente entre los años 2000 
y 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Desde el sector citrícola valenciano se han reclama-
do políticas que impulse un crecimiento racional de la 
citricultura y medidas que estabilicen la superficie y 
producción nacional, sobre un mapa varietal rico y 
adaptado al mercado:

¿Qué medidas ha adoptado el Ministerio de Medio 
Ambiente y Medio Rural y Marino, para impulsar un 
crecimiento racional de la citricultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino, adoptar medidas para inyectar 
liquidez al agricultor que permitan mantener la riqueza 
del mapa varietal citrícola, uno de los principales valo-
res competitivos de la citricultura española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el desplome que por tercer año consecutivo se 
ha producido en la comercialización de plantones de 
cítricos:

¿Qué valoración hace el Ministerio de Medio 
Ambiente, y Medio Rural y Marino, sobre el Plan 
Nacional de Reconversión Varietal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido la evolución anual de los precios de la 
hectárea de cítricos desde el año 1994 hasta el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Uno de los objetivos del Centro de Asesoramiento a 
Emprendedores del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio, es detectar las carencias de información que 
tienen las PYMES con la finalidad de ampliar los con-
tenidos de los sistemas de información:

¿Cuáles son las carencias de información de las 
PYMES más significativas que han sido detectadas por 
el Centro de Asesoramiento a Emprendedores durante 
el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Centro de Asesoramiento a Emprendedores del 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio ofrece, a 
través del sitio web del Ministerio, un servicio de con-
sultas «on line»:

¿Cuál es el total de consultas que han sido realiza-
das por ese mismo sistema al Centro de Asesoramiento 
a Emprendedores durante el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el desglose, por Comunidades Autónomas, 
de las consultas recibidas a través del sitio web del 
Centro de Asesoramiento a Emprendedores del Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio, durante el 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el desglose, por tipología del consultante, 
de las consultas recibidas a través del sitio web del 
Centro de Asesoramiento a Emprendedores del Minis-
terio de Industria, Turismo y Comercio, durante el 
año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué recursos económicos y humanos ha precisado 
durante el año 2009 el Centro de Asesoramiento a 
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Emprendedores del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas personas han utilizado, a título individual, 
durante el año 2009, el servicio de atención personali-
zada que ofrece el Centro de Asesoramiento a Empren-
dedores del Ministerio de Industria, Turismo y Comer-
cio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos estudiantes han utilizado, a título indivi-
dual, durante el año 2009, el servicio de atención perso-
nalizada que ofrece el Centro de Asesoramiento a 
Emprendedores del Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos centros tecnológicos han utilizado, duran-
te el año 2009, el servicio de atención personalizada 
que ofrece el Centro de Asesoramiento a Emprendedo-
res del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas PYMES han utilizado, durante el año 2009, 
el servicio de atención personalizada que ofrece el Cen-
tro de Asesoramiento a Emprendedores del Ministerio 
de Industria, Turismo y Comercio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas administraciones públicas han utilizado, 
durante el año 2009, el servicio de atención personali-
zada que ofrece el Centro de Asesoramiento a Empren-
dedores del Ministerio de Industria, Turismo y Comer-
cio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.



Congreso 3 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 347

100

184/071877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas asociaciones han utilizado, durante el 
año 2009, el servicio de atención personalizada que 
ofrece el Centro de Asesoramiento a Emprendedores 
del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio Ciudad de Cuenca, grupos de clasificación profe-
sional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 

de 2009 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio Casa Árabe y su Instituto Internacional de Estudios 
Árabes y del Mundo Musulmán, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejerci-
cio 2009 estaban prestando sus servicios en el Consorio 
Casa Sefared-Israel, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejerci-
cio 2009 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio para la Creación, Construcción, Equipamiento y 
Explotación del Barcelona Supercomputing Center-
Centro Nacional de Supercomputación, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/071882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejerci-
cio 2009 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de Apoyo a la Investigación Biomédica en Red 
(CAIBER), grupos de clasificación profesional a los 
que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en la Comisión 
Nacional de la Energía (CNE), grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en la Comisión 
del Mercado de Telecomunicaciones (CMT), grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el Consorcio 
Ciudad de Toledo, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de la Ciudad de Santiago de Compostela, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/071887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el Consorcio 
para el Equipamiento y Explotación del Laboratorio Sub-
terráneo de Canfranc, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de Actividades Logísticas, Empresariales, Tecnoló-
gicas, Ambientales y de Servicios de la Bahía de Cádiz, 
Consorcio Aletas, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en la Comisión 
Nacional del Sector Postal, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en la Comisión 
Nacional del Mercado de Valores (CNMV), grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en en Consor-
cio de la Zona Especial Canaria (CZEC), grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/071892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros y don Ignacio Cosidó 
Gutiérrez, Diputados pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan las siguientes preguntas, de las 
que desean obtener respuesta por escrito.

El Plan Estatal de Protección Civil ante el Riesgo 
Sísmico, ajustado a la Directriz Básica de Planificación 
de Protección Civil ante el Riesgo Sísmico, que fue 
aprobada por Acuerdo de Consejo de Ministros en su 
reunión del día 7 de abril de 1995 y fue modificada por 
la Resolución de 17 de septiembre de 2004, tenía que 
haberse aprobado por Acuerdo de Consejo de Minis-
tros, antes de finalizar el año 2009, según se desprende 
de la contestación del Gobierno a una pregunta escrita 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, regis-
trada en octubre de 2008. Este Plan tendría como finali-
dad establecer la organización y los procedimientos de 
actuación de aquellos servicios del Estado y, en su caso, 
de otras entidades públicas y privadas que sean necesa-
rias para asegurar una respuesta eficaz ante las diferen-
tes situaciones sísmicas en las que esté presente el inte-
rés nacional.

Según la Directriz Básica de Planificación de Pro-
tección Civil ante el Riesgo Sísmico, en el punto 3.3.4, 
el Plan Estatal será aprobado por el Gobierno, a pro-
puesta del Ministro de Interior, previo informe de la 
Comisión Nacional de Protección Civil, tras el estudio 
de adecuación a la mencionada Directriz.

Según nota de prensa del Ministerio del Interior, 
de 3 de diciembre de 2009, el Plan Estatal de Protec-
ción Civil ante el Riesgo Sísmico se ha presentado para 
su homologación en la XXIX reunión del Pleno de la 
Comisión Nacional de Protección Civil.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Cuándo piensa el Gobierno que quedará homolo-
gado el Plan Estatal de Protección Civil ante el Riesgo 
Sísmico?

¿Qué nueva fecha baraja el Gobierno para la apro-
bación definitiva por el Consejo de Ministros del Plan 
Estatal de Protección Civil ante el Riesgo Sísmico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de enero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros e Ignacio Cosidó 
Gutiérrez, Diputados.

184/071893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Bañuls Ros, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Desde el Sector Agrícola valenciano se ha valorado de 
forma muy positiva el éxito alcanzado por el Ayuntamien-
to del municipio valenciano de Alzira en la lucha contra 
los robos en el campo, que han comenzado a disminuir de 
forma evidente en esta población. Según las mismas fuen-
tes, la clave de este logro reside, no sólo en el esfuerzo de 
la policía local en la vigilancia de los caminos rurales, 
sino muy especialmente en la exigencia a agricultores, 
transportistas de fruta, y a almacenes de confección de la 
llamada «Guía-conduce», un sencillo documento que 
acredita la legítima procedencia del género.

En este sentido, las organizaciones de agricultores 
han reclamado a la Delegación del Gobierno en la 
Comunidad Valenciana que extienda el modelo al resto 
de la Comunidad, remitiendo una carta a don Ricardo 
Peralta, en la que instan al Gobierno a implantar esta 
fórmula en el resto de municipios agrícolas valencia-
nos. Esta cuestión ya fue planteada en la última Junta 
de Seguridad en el Ámbito Rural celebrada a mediados 
del año 2009 pero, pese a que el Delegado del Gobierno 
en la Comunidad Valenciana se comprometió a estu-
diarla, nada se ha hecho desde entonces.

¿Tiene el Gobierno la intención de reimplantar la 
«Guía-conduce» y que sea la propia Guardia Civil la 
que pueda reclamar este documento, lo que lógicamen-
te serviría para luchar de un modo efectivo contra los 
robos en el campo, y que se pudiera diferenciar fácil-
mente la fruta robada de la que no lo es, obteniéndose 
además pruebas para encausar a aquellos comercios 
que no puedan justificar la procedencia de la fruta que 
comercializan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2010.—Inmaculada Bañuls Ros, Diputada.

184/071894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de la Zona Especial Canaria (CZEC), grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de la Zona Especial Canaria (CZEC), grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de la Zona Especial Canaria (CZEC), grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en la Comisión 
Nacional de la Energía (CNE), grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de la Zona Especial Canaria (CZEC), grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Varios locales y discotecas de Torrejón de Ardoz 
discriminan a inmigrantes sólo por el color de su piel, 
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prohibiendo el acceso a personas de raza negra a loca-
les de ocio.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1) ¿Piensa el Gobierno abrir una investigación 
sobre estos hechos?

2) En el caso de que se confirmen,
¿Qué medidas piensa promover el Gobierno contra 

los responsables y ejecutores de estos actos racistas, 
con el fin de hacer cumplir los artículos 14 y 9.2 de la 
Constitución Española y los artículos 1, 2, 13 y 27 de la 
Declaración Universal de Derechos Humanos?

3) ¿Tiene el Gobierno información que muestre la 
existencia de casos similares de discriminación racial 
en otras localidades de nuestro país?

4) ¿Podría el Gobierno desarrollar una investiga-
ción general acerca de este preocupante delito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero 
de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/071900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El primer ministro israelí, Benjamín Netanyahu, 
remitió el 30 de febrero de 2010 a la ONU un docu-
mento en el que reconoce que militares israelíes dispa-
raron fósforo blanco en zonas pobladas de la banda de 
Gaza.

Se trata del primer reconocimiento de culpabilidad 
por parte de las autoridades israelíes, tras las graves 
acusaciones documentadas por el informe de la comi-
sión Goldstone, cuya intención es que el informe sea 
traspasado a la Corte Penal Internacional, con sede en 
La Haya.

El fósforo blanco, tal y como en su día denunciaron 
observadores imparciales y los medios de comunica-
ción internacionales, fue empleado por las fuerzas 
armadas de Israel durante los bombardeos continuados 
que destruyeron viviendas y hospitales, causando la 
muerte de 1.400 palestinos, la mayoría de ellos civiles. 
Esta munición, prohibida por el derecho internacional, 
provocó terribles quemaduras a muchos civiles.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Cuál es la valoración del Gobierno, tras el recono-
cimiento por el gobierno de Israel del uso de fósforo 
blanco en los bombardeos en la banda de Gaza?

¿Piensa el Gobierno plantear alguna iniciativa para 
que este asunto sea debatido en el Consejo de Seguri-
dad, e incluso para que las autoridades israelíes respon-
sables de este delito sean traducidos ante la Corte Penal 
Internacional de La Haya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero 
de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/071902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Qué canon tendrán que pagar los ayuntamientos 
que obtengan el agua de la desaladora de Cabanes-Oro-
pesa, en Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2010.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/071903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita.

¿Qué canon tendrán que pagar los Ayuntamientos 
que obtengan el agua de la desaladora de Moncofa, en 
Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de febrero 
de 2010.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/071904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
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Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno para su respuesta escrita.

La plataforma SOS Ribalta, se constituyó como res-
puesta ciudadana a la decisión del Ayuntamiento de 
Castellón de dividir el parque de Ribalta (bien de inte-
rés cultural y parte de un conjunto histórico-artístico de 
Castellón). A lo largo de varios años está en oposición 
directa a la destrucción del parque y tiene presentadas 
más de 20.000 firmas contra el citado proyecto del 
Ayuntamiento de Castellón.

En contra de este acto de expolio se han realizado 
decenas de concentraciones y manifestaciones. Se han 
recogido los testimonios de organismos cualificados 
como Universidades (UJI y Politécnica), Consellería de 
Cultura, Real Academia de Bellas Artes de San Carlos 
y Colegio de Arquitectos.

A pesar de todo ello, las autoridades locales compe-
tentes se mantienen en realizar la citada obra de parti-
ción y creación de un vial en el parque.

Varias entidades vecinales sospechan que detrás de 
esta decisión pueda haber directrices por cuanto en el 
primer proyecto realizado ya mencionan el beneficio 
que recibirá un determinado gran centro comercial (en 
proyecto en esas fechas y en la actualidad abierto).

Diferentes alteraciones legales acompañan este plan, 
pero todas ellas parcheadas entre el Gobierno de la 
Comunidad y el Local sin que hasta la fecha hayan con-
siderado ni una sola de las más de 700 alegaciones ciu-
dadanas presentadas en el Ayuntamiento.

Considerando que para evitar este atentado hay 
soluciones que pueden dar el mismo resultado para el 
conjunto del proyecto TRAM y que aun así mantienen 
su decisión. Teniendo la seguridad de que los organis-
mos políticos se han manifestado a favor de salvar el 
parque y, aun más, se han recogido miles de firmas de 
ciudadanos para evitar la destrucción de un parque, 
unido a la historia de la ciudad, representativo y posi-
blemente el único o de los únicos que contienen espe-
cies arbóreas no repetidas en España.

¿Qué medidas tiene intención de adoptar el Gobier-
no para evitar la acción de destrucción en este parque, 
catalogado como parte de un conjunto histórico-artísti-
co además de bien de interés cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero 
de 2010.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/071905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 

Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

En la respuesta a la pregunta escrita 184/061598 se 
informa que el 17 de junio se inició expediente sancio-
nador, el cual, a fecha de esta respuesta se encontraba 
en tramitación y pendiente de resolución. Igualmente, 
se hacía referencia a una propuesta de resolución con 
sanción económica.

¿En qué estado se encuentra el citado expediente 
sancionador?

¿Cuál es la sanción económica exacta que, de acuer-
do con el Reglamento de la Ley de Costas, se ha exigi-
do a la empresa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero 
de 2010.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/071906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

El pasado 16 de junio la Comisión de Sanidad y 
Consumo aprobaba por unanimidad una Proposición 
no de Ley en la que el Congreso de los Diputados insta 
al Gobierno para que la Dirección General de Farmacia 
elabore la motivación que supone la aportación reduci-
da de los sistemas de autoinyección de adrenalina para 
ser remitida al Consejo Interterritorial del Sistema 
Nacional de Salud, en el plazo más breve posible.

El objetivo debe ser rebajar sustancialmente los cos-
tes para el paciente de los sistemas de autoinyección de 
adrenalina. Dada su vital importancia y la cronicidad 
de las patologías alérgicas, pacientes y alergólogos 
coinciden en solicitar que sea considerado un fármaco 
de aportación reducida.

¿Ha iniciado ya la Dirección General de Farmacia el 
proceso de consideración de la adrenalina como un fár-
maco de aportación reducida?

¿En qué plazos considera el Gobierno que se conse-
guirá la reducción efectiva del precio para el paciente 
de los sistemas de autoinyección de adrenalina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero 
de 2010.—Joan Herrera Torres, Diputado.
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184/071907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito a las infraestructuras pre-
vistas por Red Eléctrica para evacuar la energía eléctri-
ca de los parques eólicos de Galicia que se prevé poner 
en funcionamiento en los próximos años.

El nuevo Gobierno de la Xunta de Galicia, del Parti-
do Popular, anuló el concurso eólico realizado por el 
anterior gobierno gallego por el cual se adjudica-
ron 2.300 megavatios de potencia eólica.

Esta anulación y el nuevo proceso abierto por el 
Gobierno del Partido Popular, además de suponer un 
grave perjuicio para la economía y para la sociedad 
gallega, al continuar con el expolio energético de Gali-
cia, ha provocado un parón en el sector eólico gallego, 
sin que en este momento la Xunta de Galicia fije plazos 
concretos para los nuevos parques eólicos.

Además, no existe información sobre si Red Eléctri-
ca Española (REE), el gestor del transporte de la elec-
tricidad, ha acordado un cronograma de las líneas de 
evacuación de los nuevos parques, de forma que se 
repartan de forma equilibrada en función de la capaci-
dad de los nudos de la red gallega.

Es por todo lo que antecede que se presentan las 
siguientes preguntas:

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para cons-
truir las infraestructuras de transporte eléctrico necesa-
rias para evacuar la energía de los parques eólicos de 
Galicia que está previsto entrarán en funcionamiento en 
los próximos años?

¿Cuáles son las gestiones realizadas por el actual 
gobierno de la Xunta de Galicia ante el Gobierno Cen-
tral en este sentido?

¿Cuál es el cronograma para la construcción y entra-
da en servicio de estas infraestructuras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero 
de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/071908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la necesidad de 
rebajar el precio del suelo en el Parque Empresarial de 
Malpica (A Coruña).

Bergantiños era una de las comarcas de Galiza y del 
Estado español que hasta hace poco no contaba con 
ningún metro cuadrado de suelo empresarial al carecer 
de polígonos industriales.

La catástrofe del «Prestige» obligó a los entonces 
Gobiernos del PP a anunciar que esta marginación his-
tórica tendría fin mediante la creación de miles de 
metros cuadrados de suelo industrial en la comarca.

Para ello, se creó en el año 2003 en la sociedad anó-
nima Suelo Empresarial del Atlántico (SEA), participa-
da en un 85 por ciento por el Gobierno Central, a través 
de la SEPI (Infoinvest), mientras que el 15% restante 
correspondería a la Xunta de Galicia, a través del Insti-
tuto Galego de Vivenda e Solo (IGVS).

El 23 de febrero de 2004 la SEA presentó pública-
mente los nuevos parques empresariales que preveía 
construir en Galicia. Entre ellos figuraba el de Malpica, 
que estaba previsto que se finalizase en «el año 2005 o 
bien en 2006». La realidad es que el parque empresarial 
de Malpica no se finalizó hasta finales de 2008.

Sin embargo, el precio al que ofertó SEA las parce-
las, una media de 90 euros el metro cuadrado, es total-
mente desorbitado y no está al alcance de los empresa-
rios de Malpica.

Así, el concurso para la venta de parcelas del parque 
empresarial de Malpica fue declarado desierto.

De esta forma, y pese a la evidente demanda de 
suelo empresarial y la necesidad de implantación de 
empresas para dinamizar la economía de la comarca, a 
día de hoy el parque empresarial, finalizado hace ya 
más de un año, permanece desierto.

Ante esta situación, es necesario que el Gobierno 
Central, accionista mayoritario del promotor del par-
que, la SEA, con un 85%, aclare también su postura 
ante una demanda, la de rebajar el precio de las parce-
las del parque, que es razonable, justificada y necesaria 
para favorecer el desarrollo económico de la comarca.

Es por todo lo que antecede que se presentan las 
siguientes preguntas:

¿Cómo valora el Gobierno que el parque empresa-
rial de Malpica permanezca desierto más de un año 
después de haber sido finalizado?

¿No considera el Gobierno que el precio de las par-
celas, de una media de 90 euros por metro cuadrado, es 
muy elevado para los empresarios de la comarca y difi-
culta enormemente la instalación de empresas?

¿Comparte el Gobierno que es necesario apoyar el 
desarrollo económico de Bergantiños, una comarca dis-
criminada históricamente y en la que hasta hace poco 
no existía ningún parque empresarial?
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¿Está dispuesto el Gobierno, accionista mayoritario 
de la sociedad Suelo Empresarial del Atlántico, a reba-
jar el precio del metro cuadrado el polígono empresa-
rial de Malpica? ¿Cómo se concretará esa rebaja?

En todo caso, ¿qué medidas prevé el Gobierno para 
facilitar y hacer más atractiva la adquisición de suelo 
empresarial y la instalación de empresas en el parque 
empresarial de Malpica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero 
de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/071909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Según información que recibe el Diputado que suscri-
be, el destacado periodista Carlos Serpa Maceira se 
encuentra impedido por la Seguridad del Estado de viajar 
fuera de la isla de la Juventud hacia la capital de la isla, 
lugar donde reside su esposa y en donde ha venido desa-
rrollando un importante trabajo como comunicador 
cubriendo múltiples eventos de la oposición democrática.

En sus declaraciones a la Revista de Asignaturas 
Cubanas, Serpa Maceira denunció la represión de la 
que está siendo víctima, las amenazas recibidas y el 
hostigamiento constante del aparato represivo del régi-
men castrista.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

1.º ¿Tiene conocimiento el Gobierno español del 
uso continuado de técnicas represivas a periodistas tal y 
como se acredita en esta iniciativa?

2.º ¿Hará saber el Gobierno de España al Gobier-
no de Cuba su protesta por las técnicas represivas con-
tra Carlos Serpa Maceira?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero 
de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/071910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Según informaciones recibidas por el Diputado que 
suscribe la pregunta, Juan Carlos Hernández, periodista 
independiente y Director de la Agencia de Prensa Libre 
Oriental APLO, está siendo sometido a una intensa 
investigación por espionaje y violación de una zona 
militar por una supuesta visita que realizara al preso 
político Julián Antonio Monet Borrero, en la prisión de 
Boniato.

En estos días pasados la policía política le confiscó 
el teléfono móvil a Juan Carlos sin que se lo hayan 
devuelto hasta la fecha, alegando que en el mismo 
deben estar las pruebas de su supuesto delito: fotos de 
Monet y del recinto de la prisión, lugar que se conside-
ra militar.

Al efecto de obtener información al respecto, se for-
mulan las siguientes preguntas de las que se desea obte-
ner respuesta por escrito:

1. ¿Tiene el Gobierno de España información 
sobre los hechos descritos a través de nuestra Embajada 
en La Habana y que implican una nueva demostración 
de la actitud represiva que el Régimen Cubano ejerce 
sobre la libertad de expresión?

2. ¿Se compromete el Gobierno Español a trasla-
dar al Gobierno Cubano su repulsa por actitudes como 
la descrita?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero 
de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/071911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Por informaciones que recibe este Diputado, Silvio 
Benítez Márquez, Presidente del Partido Liberal de la 
República de Cuba, fue detenido por la Seguridad del 
Estado en Punta Brava. Simultáneamente hemos podi-
do conocer que Claudio Madam había sido también 
arrestado por Oficiales de la Seguridad del Estado.

Comportamientos de esta naturaleza son indicativos 
de la aplicación de técnicas represivas de baja intensi-
dad pero que, indudablemente, significan una amenaza 
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para quienes pretenden expresar sus opiniones libre-
mente.

Por todo ello, y con objeto de denunciar este tipo de 
comportamiento, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de los hechos 
descritos en esta pregunta y que son indicativos de las 
técnicas represivas que ejerce el Gobierno cubano sobre 
la disidencia?

2. Una vez confirmada la información, ¿hará saber 
el Gobierno español al cubano su disconformidad con 
actuaciones de esta naturaleza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de enero 
de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/071912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Según informaciones recibidas, Julio Beltrán Igle-
sias, periodista independiente de la República de Cuba, 
fue detenido por miembros de Seguridad del Estado en 
plena vía pública. Se le condujo a un sitio desconocido, 
siendo interrogado por un Oficial y siendo acusado de 
terrorismo, provocador y asalariado del imperio... Fue 
advertido de que habría expediente para enjuiciarle, 
hartos de la actividad que venia desarrollando.

Por todo ello y con objeto de denunciar este tipo de 
comportamiento, se formulan las siguientes preguntas 
de las que se desea obtener respuesta por escrito:

1. ¿Tiene conocimiento el Gobierno de los hechos 
descritos en esta pregunta y que son indicativos de las 
técnicas represivas que ejerce el Gobierno Cubano 
sobre la disidencia?

2. Una vez confirmada la información ¿hará saber 
el Gobierno español al cubano su disconformidad con 
actuaciones de esta naturaleza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero 
de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/071913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Interior había previsto un Plan 
trianual para la instalación de 1.500 puntos de control 
de velocidad, contemplando además la instalación de 
tres secciones de control durante el año 2009 en la pro-
vincia de Cádiz. ¿Cuántos de ellos se han instalado en 
realidad? ¿Coste económico de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuando prevé el Gobierno que este operativo el Sis-
tema Clean Sea Net que está desarrollando la Agencia 
Europea de Seguridad Marítima, en el Estrecho de 
Gibraltar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Piensa el Gobierno aprovechando la Presidencia 
Europea de turno española tomar medidas que permi-
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tan una mejor cooperación y coordinación entre fuerzas 
policiales de España y Gibraltar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Valoración del Gobierno de la denuncia que presen-
ta el Sindicato Unificado de la Policía haciendo constar 
que hay órdenes expresas de no dar los datos estadísti-
cos policiales y los índices de delincuencia, en el 
Campo de Gibraltar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Valoración del Gobierno del caos en los Juzgados 
de Algeciras (Cádiz), tras la pérdida de dos fiscales 
según la denuncia del Colegio de Abogados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Valoración del Ministerio de Fomento de que el 
tramo de la carretera N-340 que discurre desde el punto 
kilométrico número 56 (Tarifa) al punto kilométri-
co 102 (Algeciras) presente el 63% de los accidentes 
mortales de todas las carreteras de la comarca del 
Campo de Gibraltar (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas por el Ministerio de Fomento 
para la eliminación de los puntos negros existentes en 
los 46 kilómetros de la vía N-340 que discurren desde 
el punto kilométrico número 56 (Tarifa) al punto kilo-
métrico número 102 (Algeciras) y que representan 
el 63% de los accidentes mortales de todas las carrete-
ras de la comarca del Campo de Gibraltar (Cádiz), en la 
que el 2009 fallecieron cinco personas, seis en 2008 y 
el 2007 fueron nueve personas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista de inicio de la segunda ronda de los 
grupos técnicos de trabajo del Foro de Dialogo con 
Gibraltar, y así iniciar como está llamada, la segunda 
tanda de acuerdos del Foro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.
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184/071921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones del Gobierno de incluir en las próximas 
reuniones del Foro de Dialogo con Gibraltar la integra-
ción a nivel técnico en las mismas a los grupos Ecolo-
gistas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Conocimiento del Gobierno de que el grupo ecolo-
gista ESG ha entregado dos dosieres al Foro de Diálogo 
de Gibraltar, detallando una serie de asuntos de impor-
tancia decisiva en relación con el medioambiente en la 
zona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Tipo de acuerdo que van a adoptar entre el Ministe-
rio de Defensa y el Ayuntamiento de Algeciras en la 
que Defensa piensa buscar una fórmula legal adecuada 

para que 140 hectáreas de Botafuegos puedan revertirse 
al Ayuntamiento a coste cero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Conocimiento de que la Empresa Ándalus retomará 
la ruta aérea entre Gibraltar y Barcelona a partir del 26 
de marzo de 2010 tras haberla anulado en diciembre.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Valoración del Gobierno de la creación de cuatro 
comisiones de expertos en materia ambiental durante la 
reunión técnica que tuvo lugar el pasado martes 26 de 
enero de 2010 en el Peñón del Foro de Diálogo y en la 
que cada una de estas comisiones se centrará en temas 
concretos como el tratamiento de residuos, los vertidos 
al mar o la contaminación atmosférica a fin de propi-
ciar la colaboración entre los dos lados de la verja.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Conocimiento del Ministerio de Defensa sobre la 
petición realizada por la asociación cultural Mellaría 
reivindicó ayer la idea de reconvertir las instalaciones 
militares de Paloma Alta en Tarifa (Cádiz) en futuro 
Museo de Historia Militar.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Causas del encallamiento del carguero Rhea en la 
playa del Rinconcillo de Algeciras (Cádiz) en la madru-
gada del 27 de enero de 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Informe de lo ocurrido el pasado 27 de enero 
de 2010, en la playa del Rinconcillo de Algeciras 
(Cádiz) cuando encalló el carguero Rhea.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo ha evolucionado la tasa de mortalidad en la 
ciudad de Cádiz en los últimos diez años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las principales causas de muerte en la 
ciudad de Algeciras (Cádiz) en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes de tráfico que se produjeron 
en el año 2009 por la utilización de teléfono móvil, en 
la provincia de Ávila.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.
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184/071932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de puntos retirados por la Dirección Gene-
ral de Tráfico en el año 2009 por la utilización de telé-
fono móvil, en la provincia de Badajoz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el programa del Ministerio de Fomento en 
el año 2010 para la eliminación de puntos negros, en las 
carreteras para mejorar la seguridad vial en la provincia 
de Córdoba? ¿Cuánto dinero piensa adjudicar a dicho 
programa en esta provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas que han sido detenidas por la 
Guardia Civil en su lucha contra el narcotráfico en 
Facinas (Cádiz), en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

A cuanto asciende las cantidades de droga decomi-
sadas por la Guardia Civil en su lucha contra el narco-
tráfico en Zahara de los Atunes-Cabo Plata (Cádiz), en 
el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Beneficios generados por la actividad agrícola en La 
Almoraima, S.A. (Cádiz) en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de Policías Nacionales que han causado 
baja definitiva por enfermedades psíquicas en el segun-
do semestre de 2009, destinados en la Comisaría de La 
Línea de la Concepción (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.
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184/071938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de Guardias Civiles que han causado baja 
temporal por enfermedades físicas en el segundo semes-
tre de 2009, destinados en Tarifa (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué cantidad económica va a percibir la ciudad de 
Los Barrios (Cádiz) en el año 2010 del fondo para la 
acogida e integración de inmigrantes y el refuerzo edu-
cativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han fallecido en el año 2009, 
como consecuencia de la violencia de género en la 
Comunidad Autónoma de Andalucía.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones en relación con el incremento de la 
plantilla de sanitarios en el centro penitenciario de 
Algeciras (Cádiz) en el año 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos trabajadores autónomos afiliados a la 
Seguridad Social han disminuido en el segundo semes-
tre de 2009 y hasta la fecha de hoy en la ciudad de 
Arcos de la Frontera (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cómo ha evolucionado el número de obtenciones de 
la licencia de ciclomotores en el segundo semestre del 
año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.
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184/071944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de operaciones de compra venta de vivien-
das firmadas en la provincia de Cádiz en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Resultados económicos de Mercalgeciras (Cádiz) 
en el ejercicio del año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas previstas a las organizaciones no guberna-
mentales (ONG’s) de la provincia de Cádiz para el 
año 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de pensiones de jubilación que se han paga-
do en la provincia de Cádiz, en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cantidad asignada al Plan Nacional de Prevención 
del SIDA en el año 2009, para la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de actuaciones realizadas por la Guardia 
Civil del Mar en las aguas costeras de la provincia de 
Cádiz en el año 2009, actuando en el control de la inmi-
gración ilegal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.
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184/071950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Valoración de la Operación Paso del Estrecho de 
Navidad de 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de controles de alcoholemia realizados por 
la Dirección General de Tráfico en el año 2009, en la 
provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Movimiento de pasajeros producidos en el puerto de 
Algeciras (Cádiz) en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Alumnos universitarios que han disfrutado de becas 
en la provincia de Cádiz en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones acerca de intervenir y solventar los pro-
blemas de contaminación de la comarca del Campo de 
Gibraltar en el año 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de sentencias pendientes de aplicación en 
los Juzgados de Cádiz a 31 de diciembre de 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.
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184/071956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Media del número de inmigrantes que ha acogido el 
Centro de Internamiento de Extranjeros de Algeciras 
(Cádiz) en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de asuntos en tramitación judicial sin resol-
ver en el orden jurisdiccional social en los Juzgados de 
Algeciras (Cádiz) en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto invertido en la Operación Paso del 
Estrecho de Algeciras (Cádiz) en el año 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Campañas para la promoción del turismo en la pro-
vincia de Cádiz en el año 2010.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de enero 
de 2010.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/071960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 08 23 
04 1001, Programa 456C, artícu  lo 61, correspondiente 
a adecuación de caminos naturales en Aragón, con una 
dotación de inversión prevista de 939,63 miles de euros 
para la provincia de Teruel (44) en el ejercicio 2009.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 08 23 04 1001, 
456C, 61, adecuación de caminos naturales en Aragón, 
de la D.G. de Desarrollo Sostenible del Medio Rural, 
con dotación 939,63 miles de euros en el ejercicio 2009 
para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.
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184/071961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 88 17 
06 0809, Programa 452A, artícu  lo 61, correspondiente 
a Otras Actuaciones Infraestructuras Hidráulicas Cuen-
ca Ebro, con una dotación de inversión prevista 
de 4.088,17 miles de euros para la provincia de Teruel 
en el ejercicio 2009.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 88 17 06 0809, 
452A, 61, Otras Actuaciones Infraestructuras Hidráuli-
cas Cuenca Ebro, de la Dirección General del Agua, 
con dotación 4.088,17 miles de euros en el ejerci-
cio 2009 para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 07 18 
204 0001, Programa 467D, artícu  lo 62, correspondien-
te a Centro de I+D+I en Cultivos Energéticos. Teruel, 
con una dotación de inversión prevista de 1.300,00 
miles de euros en el ejercicio 2009 para la provincia de 
Teruel.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 07 18 204 0001, 
467D, 62, correspondiente a Centro de I+D+I en Culti-
vos Energéticos. Teruel, del Instituto Nacional de Inves-
tigación y Tecnología Agraria y Alimentaria con dota-
ción 1.300,00 miles de euros en el ejercicio 2009 para 
la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 08 18 
202 0020, Programa 463A, artícu  lo 63, correspondien-
te a Proyecto integral de astrofísica y cosmología en 
Javalambre (Teruel), con una dotación de inversión pre-
vista de 100,00 miles de euros en el ejercicio 2009 para 
la provincia de Teruel.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 08 18 202 0020, 
463A, 63, correspondiente a Proyecto integral de astro-
física y cosmología en Javalambre (Teruel), del Conse-
jo Superior de Investigaciones Científicas con dota-
ción 100,00 miles de euros en el ejercicio 2009 para la 
provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.
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184/071964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 99 17 
26 0001, Programa 491M, artícu  lo 62, correspondiente 
a Adquisición instrumental medida sistemas digitales 
de radiocomunicaciones, con una dotación de inversión 
prevista de 10,29 miles de euros en el ejercicio 2009 
para la provincia de Teruel.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 26 0001, 
491M, 62, correspondiente a Adquisición instrumental 
medida sistemas digitales de radiocomunicaciones, de 
la Dirección General de Telecomunicaciones con dota-
ción 10,29 miles de euros en el ejercicio 2009 para la 
provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 04 16 
04 3044, Programa 132A, artícu  lo 63, correspondiente 
a las Obras en Teruel, de la Dirección General de la 
Policía y de la Guardia Civil: Guardia Civil, con una 
dotación de inversión prevista de 500,00 miles de euros 
en el ejercicio 2009 para la provincia de Teruel (44).

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 04 16 04 3044, 
132A, 63, Obras en Teruel ,de la Dirección General de 
la Policía y de la Guardia Civil: Guardia Civil, con 
dotación 500,00 miles de euros en el ejercicio 2009 
para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, para la provincia de Teruel 
(44), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

98 14 113 1000 222M 62. Adquisic. Locales y 
obras de mejoras y adec.: 0,50.

98 14 113 1001 222M 62. Equipa. Nuevo de mobi-
lia., maquin. y equip. informático: 0,45.

98 14 113 1003 222M 63. Repos. de maquinaria, 
mobili. y equipos informáticos: 0,21.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, 
por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión Instituto Social 
de las Fuerzas Armadas para la provincia de Teruel que 
se han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.
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184/071967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 07 13 
02 0020, Programa 112A, artícu  lo 63, correspondiente 
a Teruel, Ampliación E.J. (Ministerio de Justicia), con 
una dotación de inversión prevista de 1.071,60 miles de 
euros en el ejercicio 2009 para la provincia de Teruel 
(44).

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 07 13 02 0020, 
112A, 63, correspondiente a Teruel, Ampliación E.J. 
(Ministerio de Justicia), con dotación de inversión pre-
vista de 1.071,60 miles de euros en el ejercicio 2009 
para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, para la provincia de Teruel 
(44), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

02 24 105 0001 923C 62. Dotación de inmuebles: 
271,39.

02 24 105 0003. 923C 62. Equipamiento informá-
tico: 5,00.

02 24 105 0007 923C 63. Renovación del equipo 
informático: 6,30.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión del Instituto 
Nacional de Estadística para la provincia de Teruel que 
se han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, para la provincia de Teruel 
(44), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

92 15 302 0002 932A 63. Equipos para procesos 
de información: 4,40.

92 15 302 0005 932A 63. Mobiliario y enseres: 
85,12.

93 15 302 0007 932A 63. Ofimática: 6,16.
95 15 302 0001 932A 63. Software Informático: 

4,50.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Agencia 
Estatal de Administración Tributaria para la provincia 
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de Teruel que se han mencionado en la exposición de la 
pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 97 15 
02 0306, Programa 923M, artícu  lo 63, correspondiente 
a Acondicionamiento servicios periféricos, con una 
dotación de inversión prevista de 111,15 miles de euros 
en el ejercicio 2009 para la provincia de Teruel (44).

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 97 15 02 0306, 
923M, 63, correspondiente a Acondicionamiento servi-
cios periféricos, con dotación de inversión prevista 
de 111,15 miles de euros en el ejercicio 2009 para la 
provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-

ción Plurianual, Tomo 1, para la provincia de Teruel 
(44), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

97 15 11 0007 931N 63. Seguridad de los sistemas 
informativos: 0,85.

9715 11 0009 931N 63. Comunicaciones: 0,80.
98 15 11 0015 931N 63. Oficina Móvil control 

Financiero: 0,40.
06 15 11 0026 931N 63. Sistemas Departamenta-

les: 0,30.
06 15 11 0027 931N 63. Equipos de usuario final: 

2,07.
06 15 11 0028 931N 63. Lic. Software corporat., 

depart. y de usuario: 1,70.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, 
por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Interven-
ción General de la Administración del Estado para la 
provincia de Teruel que se han mencionado en la expo-
sición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2009, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Sociedad Estatal de Partici-
paciones Industriales (SEPI) (Consolidado) en la pro-
vincia de Teruel con un importe de 28.646 miles de 
euros para 2009.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de proyectos uniprovinciales:

0467. PLATEA Gestión (Consol. por puesta en 
equivalencia): 28.646.

Total Entidad: 28.646.
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Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2009 hasta la fecha 
de 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas y desglosadas según la distinción realizada por 
los Presupuestos arriba recogidos, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, durante 2009, hasta el 31 de diciembre, 
de las inversiones previstas en la provincia de Teruel 
por la Sociedad Estatal de Participaciones Industriales 
(SEPI) (Consolidado)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 96 17 
18 0005, Programa 495A, artícu  lo 62, correspondiente 
a Formación Cartografía Básica y Derivada, de la 
Dirección General del Instituto Geográfico Nacional, 
con una dotación de inversión prevista de 40,82 miles 
de euros para la provincia de Teruel en el ejerci-
cio 2009.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 96 17 18 0005, 
495A, 62, Formación Cartografía Básica y Derivada, 
de la Dirección General del Instituto Geográfico Nacio-
nal, con dotación 40,82 miles de euros en el ejerci-
cio 2009 para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Tomo 1, figura el Proyecto de Inversión 86 17 
38 0945, Programa 453C, artícu  lo 61, correspondiente 
a Actuaciones de Conservación y Explotación en Ara-
gón, con una dotación de inversión prevista de 20.693,46 
miles de euros para la provincia de Teruel en el ejerci-
cio 2009.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 38 0945, 
453C, 61, Actuaciones de Conservación y Explotación 
en Aragón, con dotación 20.693,46 miles de euros en el 
ejercicio 2009 para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 93 17 
38 2425, Programa 453B, artícu  lo 61, correspondiente 
a N-232. L.P. Castellón-Rafales, con una dotación de 
inversión prevista de 19.275,83 miles de euros para la 
provincia de Teruel en el ejercicio 2009.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
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cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 93 17 38 2425, 
453B, 61, N-232. L.P. Castellón-Rafales, con dota-
ción 19.275,83 miles de euros en el ejercicio 2009 para 
la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 99 17 
38 3250, Programa 453B, artícu  lo 61, correspondiente 
a Variante de Alcañiz, con una dotación de inversión 
prevista de 27.216,27 miles de euros para la provincia 
de Teruel en el ejercicio 2009.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 38 3250, 
453B, 61, Variante de Alcañiz, con dotación 27.216,27 
miles de euros en el ejercicio 2009 para la provincia de 
Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 01 17 
40 0165, Programa 453A, artícu  lo 60, correspondiente 
a L.A.V. Zaragoza-Teruel, con una dotación de inver-
sión prevista de 11.070,13 miles de euros para la pro-
vincia de Teruel en el ejercicio 2009.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 40 0165, 
453A, 60, L.A.V. Conexión Zaragoza-Teruel, con dota-
ción 11.070,13 miles de euros en el ejercicio 2009 para 
la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo 1, el Proyecto de Inversión 05 17 
40 0901, Programa 453A, artícu  lo 61, correspondiente 
a Convenio con el ADIF para la administración de las 
infraestructuras de titularidad del Estado, con una dota-
ción de inversión prevista de 28.289,58 miles de euros 
para la provincia de Teruel en el ejercicio 2009.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 05 17 40 0901, 
453A, 61, Convenio con el ADIF para la administra-
ción de las infraestructuras de titularidad del Estado, 
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con dotación 28.289,58 miles de euros en el ejerci-
cio 2009 para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plrianual, 
tomo I, figuran para la provincia de Teruel (44), los 
proyectos de inversión con los importes que se recogen 
en miles de euros:

06 17 40 0805 453A 60 Teruel-Sagunto: 475,00.
07 17 40 0810 453A 60 Línea ferroviaria Camin-

real-Calatayud: 63,06.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de obligaciones reco-
nocidas, de los proyectos de inversión de la Dirección 
General de Ferrocarriles en la provincia de Teruel que 
se han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, tomo I, y en la relación de Enmiendas Aproba-

das (BOCG: Congreso de los Diputados, Serie A, 
número 9-14, de fecha 30 de diciembre de 2008) figu-
ran para la provincia de Teruel (44), los Proyectos de 
Inversión con los importes que se recogen en miles de 
euros:

07 27 09 0501 261O 61 Consolidación y rehabilita-
ción de edificio municipal casa-palacio Barón de Andi-
lla en Valdealgorza: 300,00.

07 27 09 0503 261O 61 Restauración-rehabilitación 
de la Casa de la Vida Para usos administrativos del 
Consistorio en Torrevelilla: 150,00.

07 27 09 0504 261O 61 Rehabilitación de la Casa 
Consistorial en Castelseras 51,50.

07 27 09 0808 261O 61 Rehabilitación del Patrimo-
nio Histórico-Artístico de Andorra (Teruel): 100,00.

09 27 09 0546 261O 61 Rehabil. Edif. Máquinas 
Museo Minero Comarca Andorra Sierra de Arcos (Ara-
gón) (dotación correspondiente a enmienda aproba-
da): 200,00.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de obligaciones reco-
nocidas, de los proyectos de inversión de la Dirección 
General de Arquitectura y Política de Vivienda para la 
provincia de Teruel que se han mencionado en la expo-
sición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Teruel 
(44), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

01 23 230 0030 452A 61 Adecuación cauces natura-
les: 837,60.
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87 17 230 0075 452A 62 Adquisición equipos infor-
máticos: 39,99.

93 17 230 1710 452A 62 Maquinaria, instalaciones 
y utillaje: 6,31.

87 17 230 0060 452A 63 Material de locomoción: 
45,90.

99 23 2300020 452A 63 Instalaciones Complejas 
Especializadas: 662,78.

03 23 230 0010 452A 63 Renovación de edificios: 
249,90.

92 17 230 0005 452A 64 Estud. y Proyectos Cola-
boración Técnica: 125,19.

05 23 230 0010 452A 64 Centro de Intercambio de 
Derechos de Uso de Agua: 178,20.

87 17 230 0010 456A 63 Renovación de instalacio-
nes y edificios: 6,52.

93 17 230 0005 456A 64 Estud. y Proyectos de 
Colaboración Técnica: 6,65.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de obligaciones recono-
cidas, de los proyectos de inversión de la Confederación 
Hidrográfica del Júcar para la provincia de Teruel que se 
han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, tomo I, para la provincia de Teruel 
(44), los proyectos de inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

08 23 03 0010 495B 62 Modernización redes obser-
vación meteorológica: 14,00.

08 23 03 0020 495B 62 Nuevos proyectos de tecno-
logía de la información y comunicaciones: 16,80.

91 23 06 0005 495B 63 Remodelación de CC.MM.
TT. Observatorio y oficinas meteorológicas: 199,97. 

97 23 03 0035 495B 63 Actualización y reposición 
sistema de proceso: 2,20.

99 23 03 0025 495B 63 Actualización microinfor-
mática: 2,00.

08 23 03 0035 495B 63 Mejora de proyectos de tec-
nología de la información y comunicaciones: 4,82. 

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de obligaciones reco-
nocidas, de los proyectos de inversión de la Agencia 
Estatal de Meteorología para la provincia de Teruel que 
se han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, tomo I, y en la relación de enmiendas aproba-
das («BOCG. Congreso de los Diputados», Serie A, 
número 9-14, de fecha 30 de diciembre de 2008) figu-
ran para la provincia de Teruel (44), los proyectos de 
inversión con los importes que se recogen en miles de 
euros:

8717 06 0020 452A 60. Presa de Mora de Rubielos: 
997,50.

86 17 06 0885 452A 61. Riegos del Guadalope: 
58,07.

88 17 06 0803 452A 61. Otras Actuac. Infra. Hidráu-
licas Cuenca Tajo: 0,20.

88 17 06 0808 452A 61. Otras Actuac. Infra. Hidráu-
licas Cuenca Júcar: 9,77.

88 17 06 0908 453A 61. Acondic. Cauces Júcar 
(dotación inicial: 44,97 + enmienda: –39,00): 5,97.

06 23 05 0028 452A 61 Plan seguridad de presas: 
143,91.
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07 23 05 0030 452A 61. Plan de seguridad de pre-
sas, mantenimiento y conservación: 31,32.

06 23 05 0087 452A 64. Estudios y trabajos técni-
cos: 269,17.

86 17 13 0480 456A 60. Control de calidad de las 
aguas cuenca del Júcar: 9,90.

95 17 13 0010 456A 60. Apoyo control ofic. Red 
vigilancia policía aguas: 221,39.

95 17 13 0125 456A 64. Asist. técn. para la realiza-
ción de inventario de aprovechamiento. Registro de 
Aguas y catálogo de aguas privadas: 605,75.

07 23 05 0032 456A 64. Seguimiento y control de 
autorizaciones de vertido: 131,72.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de obligaciones reco-
nocidas, de los proyectos de inversión de la Dirección 
General del Agua para la provincia de Teruel que se han 
mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, tomo I, para la provincia de Teruel 
(44), los proyectos de inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

95 17 226 0030 452A 61. Mejora regadíos y optimi-
zación recursos: 44,09.

03 23 226 0035 453A 61. Mantenimiento y conser-
vac. de cauces públicos: 375,80.

06 23 226 0005 452A 61. Restaurac. de humedades 
y del hábitat fluvial: 200,01.

06 23 226 0010 452A 61. Conservac. de la infraestr. 
forestal y tratamiento sevícola en los montes del Ebro: 
125,00.

08 23 226 0020 452A 61. Ejecución de obras deri-
vadas de actuaciones especiales (descentralizados de la 
DGA): 188,96.

09 23 226 0005 452A 61. Prevención de incendios 
forestales en montes gestionados por la C.H.E.: 
295,72.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de obligaciones recono-
cidas, de los proyectos de inversión de la Confederación 
Hidrográfica del Ebro para la provincia de Teruel que se 
han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, tomo I, para la provincia de Teruel 
(44), los proyectos de inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

95 17 234 0002 452A 61. Obras restauración, lim-
pieza y acondicionamiento de cauces: 65,00.

95 17 234 1735 452A 62. Material y equipos infor-
máticos para el laboratorio de aguas: 0,15.

94 17 234 1715 452A 63. Material y equipos infor-
máticos para el laboratorio de aguas (M): 0,03.

93 17 234 0015 452A 64. Actuaciones en materia de 
calidad de las aguas (varias regiones): 0,24.

95 17 234 0010 452A 64. Actuaciones en materia de 
gestión del dominio público hidráulico y régimen de 
usuarios: 0,30.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de obligaciones recono-
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cidas, de los proyectos de inversión de la Confederación 
Hidrográfica del Tajo para la provincia de Teruel que se 
han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, tomo I, y en la relación de Enmiendas Aproba-
das (BOCG: Congreso de los Diputados, Serie A, núme-
ro 9-14, de fecha 30 de diciembre de 2008) figuran para 
la provincia de Teruel (44), los proyectos de inversión 
con los importes que se recogen en miles de euros:

07 24 03 0002 337B 63. Restauración Catedral de 
Teruel: 309,00.

07 24 03 0003 337B 63. Restauración Catedral 
Albarracín: 82,00.

08 24 03 0220 337B 63. Rehabilitación de la torre 
de Ariño (Teruel): 20,00.

08 24 03 0225 337B 63. Restaurac. pinturas de la 
iglesia de Alloza (Teruel): 30,00.

08 24 03 0230 337B 63. Restauración del Castillo 
de Cedrillas (Teruel): 50,00.

09 24 03 0031 337B 63. Tercera fase de la ermita el 
Pilar de Andorra (Dotación correspondiente a enmien-
da aprobada: 80,00).

09 24 03 0040 337B 63. Restauración de la ermita 
de Samper Calanda y la iglesia de Azaila (Dotación 
correspondiente a enmienda aprobada): 100,00.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de obligaciones reco-
nocidas, de los proyectos de inversión de la Dirección 
General de Bellas Artes y Bienes Culturales para la 
provincia de Teruel que se han mencionado en la expo-
sición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, tomo I, para la provincia de Teruel 
(44), los proyectos de inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

90 15 101 0006 932M 63. Mobiliario y enseres: 9,19.
08 15 08 0001 932M 63. Desarrollo de aplicaciones: 

11,34.
08 15 08 0002 932M 63. Equipos gerencia usuario 

final: 1,44.
08 15 08 0003 932M 63. Sistemas centralizados: 

14,23.
08 15 08 0004 932M 63. Software: 10,80.
08 15 08 0005 932M 63. Migración centralización 

SIGECA. 3,46.
08 15 08 0006 932M 63. Plataforma externos, res-

paldo y varios. 1,73.
09 15 08 0001 932M 63. Alojamiento CPD Princi-

pal: 8,64.
89 15 101 0001 932M 64. Revis., actual. y conserv. 

del catastro de urbana: 77,55
89 15 101 0002 932M 64. Revis., actualiz. y con-

serv. del catastro de rústica: 469,83.
06 15 08 0001 932M 64. Elab., act. y conserv. carto-

grafía catastro rústica: 3,60.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de diciembre, en términos de obligaciones reco-
nocidas, de los proyectos de inversión Dirección Gene-
ral del Catastro para la provincia de Teruel que se han 
mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2009, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Sociedad Mercantil Estatal 
Aguas de la Cuenca del Ebro, S.A. (ACESA), en la pro-
vincia de Teruel con un importe de 25.843 miles de 
euros para 2009.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de proyectos uniprovinciales:

1004. Abastecimiento de aguas a Alcañiz: 416.
1006. Abastecimiento bajo Jiloca desde embalse de 

Lechago: 3.546.
3002. Recrecimiento presa Santolea: 13.713.
3003. Embalse las Parras. 4.661.

Imputación de proyectos que afectan a varias pro-
vincias:

1008 Abastecimientos Matarraña: 3.507.

Total entidad: 25.843.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2009 hasta la fecha 
de 31 de diciembre, en términos de obligaciones reco-
nocidas y desglosadas según la distinción realizada por 
los Presupuestos arriba recogidos, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, durante 2009, hasta el 31 de diciembre, de 
las inversiones previstas en la provincia de Teruel por la 
Sociedad Mercantil Estatal Aguas de la Cuenca del 
Ebro, S.A. (ACESA)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2009, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión del Administrador de Infraestruc-
turas Ferroviarias (ADIF) en la provincia de Teruel con 
un importe de 140 miles de euros para 2009.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Imputación de proyectos que afectan a varias pro-
vincias:

0003 Estaciones de viajeros. Modernización de ter-
minales y estaciones de la red general: 140.

Total entidad: 140.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2009 hasta la fecha 
de 31 de diciembre, en términos de obligaciones reco-
nocidas y desglosadas según la distinción realizada por 
los Presupuestos arriba recogidos, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, durante 2009, hasta el 31 de diciembre, de 
las inversiones previstas en la provincia de Teruel por el 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias 
(ADIF)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2009, Anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Sociedad Estatal Correos y 
Telégrafos, S.A. (consolidado), en la provincia de 
Teruel con un importe de 994 miles de euros 
para 2009.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):
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Imputación de proyectos que afectan a varias pro-
vincias:

0020. Construcciones: 569.
0030. Telecomunicación: 12.
0040. Mecanización: 54.
0050. Otras instalaciones, seguridad: 27.
0060. Mobiliario: 103.
0070. Informática: 95.
0080. Sistemas de transporte: 55.
0100. Aplicaciones informáticas: 79.

Total entidad: 994.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2009 hasta la fecha 
de 31 de diciembre, en términos de obligaciones recono-
cidas y desglosadas según la distinción realizada por los 
Presupuestos arriba recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de obligaciones reco-
nocidas, durante 2009, hasta el 31 de diciembre, de las 
inversiones previstas en la provincia de Teruel por la Socie-
dad Estatal Correos y Telégrafos, S.A. (consolidado)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2009, anexos de inversiones y programación 
plurianual, distribución regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Sociedad Estatal de Infraes-
tructuras de Transporte Terrestre en la provincia de 
Teruel con un importe de 2.508 miles de euros 
para 2009.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de proyectos uniprovinciales:

7003 N-240 Tramo: Variante de Utrillas-Intersec-
ción con N-211: 7.483.

7004 (IVA) N-240 Tramo: Variante de Utrillas-
Intersección con N-211: 1.197.

Imputación de proyectos que afectan a varias pro-
vincias:

2110. Renovación de vía: 7.022.
2150. Actuaciones puntuales: 310.

Total entidad: 16.012.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2009 hasta la fecha 
de 31 de diciembre, en términos de obligaciones reco-
nocidas y desglosadas según la distinción realizada por 
los Presupuestos arriba recogidos, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, durante 2009, hasta el 31 de diciembre, de 
las inversiones previstas en la provincia de Teruel por la 
Sociedad Estatal de Infraestructuras de Transporte 
Terrestre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para 2009, 
Anexo de Inversiones Reales y Programación Plu-
rianual, Tomo I, y en la relación de Enmiendas Aproba-
das (BOCG. Congreso de los Diputados, Serie A, 
número 9-14, de fecha 30 de diciembre de 2008) figu-
ran para la provincia de Teruel (44), los proyectos de 
inversión con los importes que se recogen en miles de 
euros:

02 17 38 4063 453B 60 A-40 . Cuenca-Teruel: 40,00.
05 17 38 4184 453B 60 N-232. Alcañiz-Vinaroz: 

10,00.
05 17 38 6820 453B 60 A-68. Tr: Fuentes de Ebro-

Alcañiz: 1.000,00.
06 17 38 0814 453B 60. Variante de Montalbán 

(PC): 10,00.
06 17 38 4682 453B 60 N-420. Variante de Villalba 

Baja: 100,00.
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09 17 38 0180 453B 60. Actuación en carretera 
Teruel-Libros (dotación correspondiente a enmienda 
aprobada): 100,00.

05 17 38 3677 453B 61 N-211.Alcolea del Pinar-
Monreal del Campo: 10,00.

0517383686 453B 61 N-420. Tr.: Variante de Utri-
llas-Intersecc con N-211: 200,00.

05 17 38 3692 453B 61 N-211. Variante de Alcorisa: 
10,00.

06 17 38 0825 453B 61 N-420. Variante de Calanda: 
50,00.

06 17 38 0826 453B 61 N-420. Variante de La Mata 
de los Olmos: 50,00.

06 17 38 0827 453B 61 N-420. Variante de Garga-
llo: 50,00.

07 17 38 0673 453B 61. Actuación en carretera 
Teruel-Libros: 10,00.

01 17 38 0945 453C 61. Actuaciones de Seguridad 
Vial en Aragón: 2.069,01.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2009 hasta la fecha de 31 de diciembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2009, hasta 
el 31 de Diciembre, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General de Carreteras en la provincia de Teruel que se 
han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2010.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/071994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a uno de enero del ejerci-
cio de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Seguridad Alimentaria y Nutri-
ción, grupos de clasificación profesional a los que per-
tenecían e importe total que se ha pagado por cada uno 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/071995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa a la procedencia 
de cobrar derechos de autor a compañías de teatro esco-
lar por la representación gratuita de obras teatrales.

Esta semana trascendía que la SGAE pretende 
cobrar derechos de autor a un centro escolar por la 
representación de una obra teatral.

En concreto, la SGAE quiere cobrar 95 euros al ins-
tituto coruñés Ramón Menéndez Pidal por la represen-
tación teatral de «Bodas de Sangre», de Federico Gar-
cía Lorca, que un grupo de teatro escolar lleva 
preparando desde el mes de septiembre para poner en 
escena el día 19 de febrero. Para atraer un mayor núme-
ro de público y ante las limitaciones de las dependen-
cias del centro escolar, la dirección del instituto trasla-
dó la representación al Fórum Metropolitano de la 
ciudad de A Coruña, un centro cultural municipal.

Sin embargo, la SGAE ha caído sobre los alumnos 
de este instituto coruñés y les exige el pago de 95 euros 
en concepto de derechos de autor. Es la tarifa que la 
sociedad general de autores aplica a un espectáculo 
gratuito de teatro aficionado que no es escolar, ya que 
según el criterio de la SGAE al no realizarse dentro de 
las instalaciones del instituto no tiene ese carácter.

Huelga decir que esta actuación de la SGAE des-
prestigia la defensa de un derecho legítimo como es de 
la protección de la propiedad intelectual, pero que lle-
vado hasta su extremo, como en este caso, constituye 
un auténtico abuso y desincentiva el interés por la cul-
tura de nuestros escolares.

¿No considera el Gobierno que no se deberían cobrar 
derechos de autor a los centros escolares por la repre-
sentación gratuita y a cargo del alumnado, de obras 
relacionadas con las artes escénicas y musicales?

¿Comparte el Gobierno que el cobro de derechos de 
autor en estos casos no es un aliciente para que nuestros 
alumnos y alumnos se interesen por la cultura y consti-
tuye un abuso por parte de la SGAE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero 
de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/071996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
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dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a las deficiencias 
de la oficina de catastro de Lugo.

La oficina de catastro en la ciudad de Lugo presenta 
diversos problemas de funcionamiento, lo que provoca 
molestias para los usuarios y usuarias e incluso ha moti-
vado la presentación de quejas formales.

En concreto, los ciudadanos y ciudadanas que acu-
den a dicha oficina tienen que sufrir a menudo largas 
colas, y, por lo tanto, un tiempo de espera excesivo. 
Esta situación está provocada porque de las 10 mesas 
de atención al público con que cuenta la oficina, habi-
tualmente no están en funcionamiento ni la mitad.

Además, en el teléfono de atención al ciudadano del 
catastro no atienden en gallego e incluso se han dado 
casos de que se ha colgado a ciudadanos y ciudadanas 
que pedían ser atendidos en el idioma propio de Gali-
cia, lo que es a todas luces un comportamiento inadmi-
sible.

¿Es consciente el Gobierno de los problemas que 
ocasionan las largas colas en la oficina de catastro de 
Lugo?

¿Cuáles son los motivos por los que los ciudadanos 
y ciudadanas tienen que padecer tiempos de espera 
excesivos en dicha oficina?

¿Es cierto que menos de la mitad de la mesas de 
atención al público están abiertas de forma habitual?

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para solu-
cionar esta situación?

¿Es conocedor el Gobierno de que en el teléfono de 
atención al público del catastro los funcionarios no 
atienden en lengua gallega e incluso cuelgan el teléfono 
a los usuarios y usuarias que reclaman ser atendidos en 
dicho idioma?

¿No considera el Gobierno que este comportamien-
to resulta inadmisible?

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para que el 
teléfono de atención al ciudadano del catastro también 
atienda en gallego?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero 
de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/071997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a la postura de la 

Autoridad Portuaria de Vigo ante el pago de los dere-
chos mineros a los propietarios de los terrenos de la 
Plataforma Logística Salvaterra-As Neves (PLISAN).

Galicia, y el sur de la provincia de Pontevedra en 
particular, padece un déficit histórico de suelo empre-
sarial, imprescindible para la creación de empresas y el 
desarrollo económico del país.

En este sentido, la Plataforma Logística Salvaterra-
As Neves (Plisan), con una superficie de 2 millones de 
metros cuadrados, está llamada a ser un importantísimo 
polo de atracción empresarial, conectado tanto con el 
puerto y el aeropuerto de Vigo, como con la autovía das 
Rías Baixas y el norte de Portugal.

En este sentido, los propietarios de los terrenos 
recurrieron ante el Tribunal Superior de Xustiza de 
Galicia para exigir a las administraciones promotoras 
de la Plisan (Xunta de Galicia, Zona Franca de Vigo y 
Autoridad Portuaria de Vigo) el pago de las cantidades 
por explotación de los recursos mineros. A partir de la 
sentencia del 28 de octubre de 2008 el alto tribunal 
gallego sostuvo una línea uniforme de estimación de 
los recursos de los expropiados, ordenando la retroac-
ción del expediente, para la inclusión de la evaluación 
de los recursos mineros.

Ante esta situación, y para evitar los prejuicios deri-
vados de continuar con un largo proceso judicial, que 
evitaría finalizar este proyecto estratégico para Galicia 
en unos plazos razonables, las partes implicadas acor-
daron llegar a una solución extrajudicial.

Así se acordó en la reunión de la Comisión de Segui-
miento del Convenio para resolver el Régimen de Con-
dominio de la Plisan, celebrada el 19 de diciembre 
de 2008, en la que las administraciones promotoras —y 
así consta en el acta— (Zona Franca de Vigo, Autori-
dad Portuaria y Xunta de Galicia) acordaron autorizar a 
la Xunta de Galicia, a través del Instituto Galego da 
Vivencia e Solo (IGVS), como administración expro-
piante, a suscribir acuerdos extraprocesales con cada 
uno de los recurrentes con derechos mineros.

Posteriormente, el Consello de la Xunta de Galicia 
publicó en el «Diario Oficial de Galicia» de 23 de abril 
de 2009 el convenio por el que las partes (Zona Franca, 
Autoridad Portuaria, Xunta de Galicia y propietarios) 
establecen de común acuerdo la cantidad de 4,03 euros 
por metro cuadrado como precio que se les debe abonar 
anticipadamente a los propietarios afectados por la 
explotación de los recursos mineros.

La cuantía total, 7,71 millones de euros, es asumida 
por las entidades beneficiarias en proporción a su cuota 
de participación: 1,41 millones (el 18,29 %) al IGVS; 
4,67 millones (60,58 %) a la Autoridad Portuaria de 
Vigo, y 1,62 millones serían sufragados por la Zona 
Franca de Vigo, en proporción a su participación 
del 21,12 %. El acuerdo contaba con informes favora-
bles tanto de los servicios jurídicos como de la Inter-
vención de la Xunta de Galicia.
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Sin embargo, la entrada del Partido Popular en la 
Xunta de Galicia supuso un giro de 180 grados. El con-
selleiro de Infraestructuras, Medio Ambiente y Territo-
rio, de quien depende ahora el IGVS, rechaza abonar a 
los afectados las indemnizaciones por los derechos 
mineros asegurando que tanto Zona Franca de Vigo 
como la Autoridad Portuaria de Vigo no asumen la parte 
que les corresponde en la indemnización.

Esta nueva paralización ha provocado un profundo 
malestar entre los afectados y retrasa de nuevo la finali-
zación de un proyecto estratégico para la economía 
gallega.

Es por todo lo que antecede que se presentan las 
siguientes preguntas:

¿Cuál es la postura de la Autoridad Portuaria de 
Vigo ante el pago de los derechos mineros a los propie-
tarios de los terrenos de la Plisan?

¿Es cierto, tal y como asegura la Xunta de Galicia, 
que la Autoridad Portuaria no asume la parte del conve-
nio que le corresponde?

De ser así, ¿cuáles son las razones?
¿Acaso no es cierto que la Autoridad Portuaria de 

Vigo llegó a un acuerdo con la Xunta de Galicia y la 
Autoridad Portuaria el 19 de diciembre de 2008 para 
solucionar el problema?

¿No considera el Gobierno que, dada la importancia 
que tiene el proyecto de la PLISAN para el desarrollo 
económico de Vigo y de todo el sur de la provincia de 
Pontevedra, es necesario un esfuerzo por parte de la 
Administración central para desbloquear la situación 
de parálisis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero 
de 2010.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/071998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a la postura de 
Zona Franca de Vigo ante el pago de los derechos mine-
ros a los propietarios de los terrenos de la Plataforma 
Logística Salvaterra-As Neves (PLISAN).

Galicia, y el sur de la provincia de Pontevedra en 
particular, padece un déficit histórico de suelo empre-
sarial, imprescindible para la creación de empresas y el 
desarrollo económico del país.

En este sentido, la Plataforma Logística Salvaterra-
As Neves (PLISAN), con una superficie de dos millo-

nes de metros cuadrados, está llamada a ser un impor-
tantísimo polo de atracción empresarial, conectado 
tanto con el puerto y el aeropuerto de Vigo, como con la 
autovía das Rías Baixas y el norte de Portugal.

En este sentido, los propietarios de los terrenos 
recurrieron ante el Tribunal Superior de Xustiza de 
Galicia para exigir a las administraciones promotoras 
de la PLISAN (Xunta de Galicia, Zona Franca de Vigo 
y Autoridad Portuaria de Vigo) el pago de las cantida-
des por explotación de los recursos mineros. A partir de 
la sentencia del 28 de octubre de 2008 el alto tribunal 
gallego sostuvo una línea uniforme de estimación de 
los recursos de los expropiados, ordenando la retroac-
ción del expediente, para la inclusión de la evaluación 
de los recursos mineros.

Ante esta situación, y para evitar los prejuicios deri-
vados de continuar con un largo proceso judicial, que 
evitaría finalizar este proyecto estratégico para Galicia 
en unos plazos razonables, las partes implicadas acor-
daron llegar a una solución extrajudicial.

Así se acordó en la reunión de la Comisión de Segui-
miento del Convenio para resolver el régimen de con-
dominio de la PLISAN, celebrada el 19 de diciembre 
de 2008, en la que las administraciones promotoras —y 
así consta en el acta— (Zona Franca de Vigo, Autori-
dad Portuaria y Xunta de Galicia) acordaron autorizar a 
la Xunta de Galicia, a través del Instituto Galego da 
Vivenda e Solo (IGVS), como administración expro-
piarte, a suscribir acuerdos extraprocesales con cada 
uno de los recurrentes con derechos mineros.

Posteriormente, el Consello de la Xunta de Galicia 
publicó en el «Diario Oficial de Galicia» de 23 de abril 
de 2009 el convenio por el que las partes (Zona Franca, 
Autoridad Portuaria, Xunta de Galicia y propietarios) 
establecen de común acuerdo la cantidad de 4,03 euros 
por metro cuadrado como precio que se les debe abonar 
anticipadamente a los propietarios afectados por la 
explotación de los recursos mineros.

La cuantía total, 7,71 millones de euros, es asumida 
por las entidades beneficiarias en proporción a su cuota 
de participación: 1,41 millones (el 18,29 %) al IGVS; 
4,67 millones (60,58 %) a la Autoridad Portuaria de 
Vigo, y 1,62 millones serían sufragados por la Zona 
Franca de Vigo, en proporción a su participación 
del 21,12 %. El acuerdo contaba con informes favora-
bles tanto de los servicios jurídicos como de la Inter-
vención de la Xunta de Galicia.

Sin embargo, la entrada del Partido Popular en la 
Xunta de Galicia supuso un giro de 180 grados. El Con-
selleiro de Infraestructuras, Medio Ambiente y Territo-
rio, de quien depende ahora el IGVS, rechaza abonar a 
los afectados las indemnizaciones por los derechos 
mineros asegurando que tanto Zona Franca de Vigo 
como la Autoridad Portuaria de Vigo no asumen la parte 
que les corresponde en la indemnización.

Esta nueva paralización ha provocado un profundo 
malestar entre los afectados y retrasa de nuevo la finali-
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zación de un proyecto estratégico para la economía 
gallega.

Es por todo lo que antecede que se presentan las 
siguientes preguntas:

¿Cuál es la postura de la Zona Franca de Vigo ante 
el pago de los derechos mineros a los propietarios de 
los terrenos de la PLISAN?

¿Es cierto, tal y como asegura la Xunta de Galicia, 
que Zona Franca no asume la parte del convenio que le 
corresponde?

De ser así, ¿cuáles son las razones?

¿Acaso no es cierto que Zona Franca llegó a un acuer-
do con la Xunta de Galicia y la Autoridad Portuaria el 19 
de diciembre de 2008 para solucionar el problema?

¿No considera el Gobierno que, dada la importancia 
que tiene el proyecto de la PLISAN para el desarrollo 
económico de Vigo y de todo el sur de la provincia de 
Pontevedra, es necesario un esfuerzo por parte de la 
Administración central para desbloquear la situación 
de parálisis?

¿Tiene previsto el Gobierno desbloquear la situa-
ción a través de la Zona Franca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero 
de 2010.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/071999

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa a los problemas 
de implantación del Diario Electrónico de A Bordo 
(DEA) en las embarcaciones pesqueras.

La implantación del Diario Electrónico de A Bordo 
(DEA) en las embarcaciones pesqueras para la comuni-
cación de las capturas comenzó el pasado 1 de enero en 
toda la Unión Europea, si bien es cierto que el Gobier-
no español acordó con los países europeos en los que 
faena la flota del Estado español aplazar su entrada en 
vigor hasta el 31 de marzo.

En una primera fase la obligación de implantar el 
DEA se centra en todas las embarcaciones pesqueras 
con una eslora superior a los 24 metros, excepto aque-
llas que realicen mareas inferiores a 24 horas en aguas 
españolas y descarguen las capturas en puertos del 
Estado español. En junio de 2011 comienza una segun-
da fase el nuevo sistema de notificación de las capturas 
para todos los buques de entre 15 y 24 metros de eslora. 
Y a partir del 1 de enero de 2012 también estarán obli-
gados todos los buques pesqueros de entre 12 y 15 
metros.

Sin embargo, la implantación del diario electrónico 
de a bordo está causando importantes problemas debi-
do, fundamentalmente, a que el nuevo sistema informá-
tico tarda mucho en enviar los informes, hasta una hora, 
y hay ocasiones en que falla, con lo que esto significa 
de pérdida de tiempo y trabajo en el mar.

Además, la nueva aplicación informática es engo-
rrosa y difícil de entender, según coinciden los profe-
sionales de la pesca.

A esto hay que añadir que el coste de los equipos 
necesarios para la instalación del diario electrónico es 
de un mínimo de entre 5.000 y 6.000 euros, que tienen 
que asumir los propios armadores ya que aún no se ha 
producido la convocatoria de ayudas del Ministerio de 
Medio Ambiente, Medio Rural y Marino.

Es por todo lo que antecede que se presentan las 
siguientes preguntas:

¿Es conocedor el Gobierno de los problemas que 
suscita el programa operativo del diario electrónico de 
a bordo (OEA) en los pesqueros, fundamentalmente su 
complejidad y el tiempo excesivo que tarda en notificar 
las capturas?

¿Va el Gobierno a modificar la aplicación informática 
antes del 31 de marzo, fecha límite para la implantación 
de la misma, para facilitar el trabajo a los pescadores?

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno publicar la con-
vocatoria de ayudas para la adquisición de los equipos 
necesarios para implantar el diario electrónico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero 
de 2010.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/072000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Organización Nacional de Trasplantes, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072001

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Real 
Patronato sobre Discapacidad, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072002

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Ins-
tituto de Astrofísica de Canarias, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072003

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Cen-
tro de Investigaciones Energéticas, Medioambientales 
y Tecnológicas, grupos de clasificación profesional a 

los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072004

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Investigación y Tecnología Agraria y 
Alimentaria, grupos de clasificación profesional a los 
que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072005

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Español de Oceanografía, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072006

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
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los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Geológico y Minero de España, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072007

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Ins-
tituto de Salud Carlos III, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno los diferentes conceptos retributi-
vos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072008

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Ins-
tituto de la Mujer, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072009

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y en 
su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio de 2010 
estaban prestando sus servicios en el O. P. Consejo de la 
Juventud de España, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072010

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Ins-
tituto de la Juventud, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha paga-
do por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072011

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Museo del Prado, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Ins-
tituto Nacional del Consumo, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Agencia Española de Medicamentos y Productos Sani-
tarios, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Música, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de Cul-
tura, grupos de clasificación profesional a los que per-
tenecían e importe total que se ha pagado por cada uno 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Biblioteca Nacional, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha paga-
do por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Ins-
tituto de la Cinematografía y de las Artes Audiovisua-
les, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Consejo Superior de Deportes, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Esta-
do, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Ins-
tituto Nacional de Administración Pública, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Consejo de Administración del Patrimonio Nacional, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Cen-
tro de Investigaciones Sociológicas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Cen-
tro de Estudios Políticos y Constitucionales, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Par-
que de Maquinaria, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Mancomunidad de los Canales del Taibilla, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Confederación Hidrográfica del Tajo, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Confederación Hidrográfica del Cantábrico, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Confederación Hidrográfica del Segura, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Confederación Hidrográfica del Miño-Sil, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Confederación Hidrográfica del Júcar, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Confederación Hidrográfica del Guadiana, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Confederación Hidrográfica del Guadalquivir, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Confederación Hidrográfica del Ebro, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Confederación Hidrográfica del Duero, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Fondo Español de Garantía Agraria, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Fondo Reg. y Org. del Mercado de Prod. de Pesca y 
Cult. Mar., grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Entidad Estatal de Seguros Agrarios, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Agencia para el Aceite de Oliva, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Par-
ques Nacionales, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Consejo de Seguridad Nuclear, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Ins-
tituto Español de Comercio Exterior, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Ofi-
cina Española de Patentes y Marcas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Inst. 
para la Reestruct. de la Minería del Carbón y D.A.C.M., 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Ins-
tituto de Turismo de España, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, 
y en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejerci-
cio de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Centro Español de Metrología, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.



Congreso 3 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 347

143

184/072047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Consejo Económico y Social, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Ins-
tituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Fondo de Garantía Salarial, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Ser-
vicio Público de Empleo Estatal, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O. P. Pro-
gramas Educativos Europeos, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Uni-
versidad Internacional Menéndez Pelayo, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro Nacional de Información Geográfica, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Estudios y Experimentación de Obras Públicas, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Gerencia de Infraestr. y Equipam. de la Seguridad del 
Estado, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Jefa-
tura de Tráfico, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Tra-
bajo Penitenciario y Formación para el Empleo, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Comisión Nacional de la Competencia, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Estatal de Administración Tributaria, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Estadística, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Comisionado para el Mercado de Tabacos, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Contabilidad y Auditoría de Cuentas, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Estudios Fiscales, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Parque 
Móvil del Estado, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Social de las Fuerzas Armadas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Canal de Experiencias Hidrodinámicas de El Pardo, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Gerencia de Infraestructura y Equipamiento de la 
Defensa, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cría 
Caballar de las Fuerzas Armadas, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto para la Vivienda de las Fuerzas Armadas, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Técnica Aeroespacial Esteban Terra-
das, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ser-
vicio Militar de Construcciones, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Protección de Datos, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Mutualidad General Judicial, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Estudios Jurídicos, grupos de clasificación profe-
sional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Cervantes, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de la Juventud, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha paga-
do por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo de la Juventud de España, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de la Mujer, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Salud Carlos III, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Geológico y Minero de España, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Español de Oceanografía, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Investig. y Tecnología Agraria y Ali-
mentaria, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Invest. Energéticas, Medioambientales y Tecno-
lógicas, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Astrofísica de Canarias, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Real 
Patronato sobre Discapacidad, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Organización Nacional de Trasplantes, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Seguridad Alimentaria y Nutri-
ción, grupos de clasificación profesional a los que per-
tenecían e importe total que se ha pagado por cada uno 
de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Medicamentos y Productos Sani-
tarios, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional del Consumo, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Museo del Prado, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Música, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de Cul-
tura, grupos de clasificación profesional a los que per-
tenecían e importe total que se ha pagado por cada uno 
de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Biblioteca Nacional, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de la Cinematografía y de las Artes Audiovisua-
les, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo Superior de Deportes, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Esta-
do, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Administración Pública, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo de Administración del Patrimonio Nacional, gru-
pos de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Investigaciones Sociológicas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Estudios Políticos y Constitucionales, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Par-
que de Maquinaria, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Man-
comunidad de los Canales del Taibilla, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Tajo, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Cantábrico, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Segura, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Miño-Sil, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Júcar, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Guadiana, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Guadalquivir, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Ebro, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Duero, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Fondo Español de Garantía Agraria, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Fondo Reg. y Org. del Mercado de Prod. de Pesca y 
Cult. Mar., grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Enti-
dad Estatal de Seguros Agrarios, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia para el Aceite de Oliva, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Par-
ques Nacionales, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo de Seguridad Nuclear, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Español de Comercio Exterior, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ofi-
cina Española de Patentes y Marcas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Inst. 
para la Reestruct. de la Minería del Carbón y D.A.C.M., 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Turismo de España, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro Español de Metrología, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo Económico y Social, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Fondo de Garantía Salarial, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ser-
vicio Público de Empleo Estatal, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Pro-
gramas Educativos Europeos, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Uni-
versidad Internacional Menéndez Pelayo, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro Nacional de Información Geográfica, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Estudios y Experimentación de Obras Públicas, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Gerencia de Infraestr. y Equipam. de la Seguridad del 
Estado, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, 
y en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejerci-
cio de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Jefatura de Tráfico, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072134

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Tra-
bajo Penitenciario y Formación para el Empleo, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072135

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Comisión Nacional de la Competencia, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072136

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Estatal de Administración Tributaria, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072137

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Estadística, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072138

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Comisionado para el Mercado de Tabacos, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072139

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Contabilidad y Auditoría de Cuentas, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 

importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072140

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Estudios Fiscales, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072141

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Par-
que Móvil del Estado, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha paga-
do por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072142

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
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los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Social de las Fuerzas Armadas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072143

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Canal de Experiencias Hidrodinámicas de El Pardo, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072144

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Gerencia de Infraestructura y Equipamiento de la 
Defensa, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072145

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cría 
Caballar de las Fuerzas Armadas, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072146

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto para la Vivienda de las Fuerzas Armadas, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072147

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Técnica Aeroespacial Esteban Terra-
das, grupos de clasificación profesional a los que perte-
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necían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072148

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ser-
vicio Militar de Construcciones, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072149

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Protección de Datos, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072150

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Mutualidad General Judicial, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072151

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Estudios Jurídicos, grupos de clasificación profe-
sional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072152

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Cervantes, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072153

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de la Juventud, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha paga-
do por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072154

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo de la Juventud de España, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072155

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de la Mujer, grupos de clasificación profesional a 

los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072156

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Salud Carlos III, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072157

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Geológico y Minero de España, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072158

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
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los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Español de Oceanografía, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072159

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Investig. y Tecnología Agraria y Ali-
mentaria, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072160

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2009 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Invest. Energéticas, Medioambientales y Tecno-
lógicas, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072161

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Astrofísica de Canarias, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072162

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Real 
Patronato sobre Discapacidad, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072163

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Organización Nacional de Transplantes, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
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total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072164

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Seguridad Alimentaria y Nutri-
ción, grupos de clasificación profesional a los que per-
tenecían e importe total que se ha pagado por cada uno 
de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072165

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Medicamentos y Productos Sani-
tarios, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072166

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional del Consumo, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072167

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Museo del Prado, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072168

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Música, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072169

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072170

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de Cul-
tura, grupos de clasificación profesional a los que per-
tenecían e importe total que se ha pagado por cada uno 
de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072171

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, 
y en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejerci-
cio de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Biblioteca Nacional, grupos de clasificación profe-
sional a los que pertenecían e importe total que se ha 

pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072172

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de la Cinematografía y de las Artes Audiovisua-
les, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072173

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo Superior de Deportes, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072174

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
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los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Esta-
do, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072175

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Administración Pública, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072176

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo de Administración del Patrimonio Nacional, gru-
pos de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072177

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Investigaciones Sociológicas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072178

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Estudios Políticos y Constitucionales, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072179

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Par-
que de Maquinaria, grupos de clasificación profesional 
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a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072180

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Man-
comunidad de los Canales del Taibilla, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072181

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Tajo, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072182

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Cantábrico, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072183

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Segura, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Confederación Hidrográfica del Miño-Sil, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Confederación Hidrográfica del Júcar, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Confederación Hidrográfica del Guadiana, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Confederación Hidrográfica del Guadalquivir, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Confederación Hidrográfica del Ebro, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Confederación Hidrográfica del Duero, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Fondo Español de Garantía Agraria, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Fondo Reg. y Org. del Mercado de Prod. de Pesca y 
Cult. Mar., grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Entidad Estatal de Seguros Agrarios, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Agencia para el Aceite de Oliva, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. Par-
ques Nacionales, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Consejo de Seguridad Nuclear, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. Ins-
tituto Español de Comercio Exterior, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. Ofi-
cina Española de Patentes y Marcas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. Inst. 
para la Reestruct. de la Minería del Carbón y D.A.C.M., 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Instituto de Turismo de España, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Centro Español de Metrología, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Consejo Económico y Social, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a uno de enero del ejerci-
cio de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Traba-
jo, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Fondo de Garantía Salarial, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. Ser-
vicio Público de Empleo Estatal, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. Pro-
gramas Educativos Europeos, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. Uni-
versidad Internacional Menéndez Pelayo, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. Cen-
tro Nacional de Información Geográfica, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. Cen-
tro de Estudios y Experimentación de Obras Públicas, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. 
Gerencia de Infraestructuras y Equipamiento de la Segu-
ridad del Estado, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. Jefa-
tura de Tráfico, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O. P. Tra-
bajo Penitenciario y Formación para el Empleo, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a las previsiones de 
modernización de los trenes regionales entre la ciudad 
de Lugo y Monforte de Lemos y A Coruña.

Hace un año RENFE informó de que los trenes 
regionales que circulan por Lugo hacia A Coruña y 
Monforte de Lemos se iban a cambiar por otros más 
modernos a finales de 2009.

La necesaria modernización de los viejos convoyes 
que circulan por la provincia de Lugo consistiría en 
realidad en su sustitución progresiva por los trenes que 
se fueran retirando del Eje Atlántico, a medida que 
avanzaban las obras de la nueva línea ferroviaria entre 
A Coruña y Vigo.

Sin embargo, a día de hoy RENFE asegura que no 
hay fecha prevista para el cambio ni tampoco datos 
sobre el modelo de tren que sustituirá a los viejísimos 
regionales de Lugo.

Es por todo lo que antecede que se presentan las 
siguientes preguntas:

¿Por qué motivo RENFE no ha renovado los viejos 
trenes regionales que comunican Lugo con Monforte 
de Lemos y A Coruña, una renovación que estaba pre-
visto que se iniciara a finales del 2009?

¿Cuándo tiene previsto RENFE efectuar esta nece-
saria modernización de dichos trenes?

¿Por qué modelos se van a reemplazar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero 
de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/072213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a la supresión del 
tren-hotel A Coruña-Barcelona y Vigo-Barcelona.

RENFE ha confirmado recientemente que suprime 
la línea del tren-hotel que une A Coruña-Barcelona y 
Vigo-Barcelona durante la mayoría de sábados y mar-
tes del año, a excepción del verano y de Semana Santa.

La compañía ferroviaria inscribe esta decisión den-
tro de su plan de racionalización de oferta de trenes y 
demanda de viajeros debido al descenso en el número 
de pasajeros y pasajeras.

Sorprende que RENFE adopte esta medida en pleno 
Año Xacobeo cuando está previsto que más de 8 millo-
nes de personas visiten Galicia, muchas de ellas peregri-
nos que a menudo utilizan el tren en su viaje de vuelta.

Además, en el caso de las provincias de Ourense y 
Lugo la supresión de este servicio viene agravar aún 
más el deficitario servicio de tren que padecen, aumen-
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tando la falta de comunicaciones por vía férrea tanto 
con el resto de Galicia como con el exterior.

¿Confirma el Gobierno que va a suprimir la línea 
del tren-hotel que une A Coruña-Barcelona y Vigo-
Barcelona durante la mayoría de sábados y martes del 
año?

En caso afirmativo, ¿por qué motivo?

¿No considera el Gobierno que es una medida total-
mente injustificada, máxime cuando estamos en un Año 
Xacobeo en el que está previsto que millones de perso-
nas visiten Galicia, muchas de ellas por tren?

Además, ¿es consciente el Gobierno de que la supre-
sión de este tren agrava aún más la falta de servicios 
ferroviarios en las provincias de Lugo y Ourense?

En consecuencia, ¿va el Gobierno a rectificar y no 
suprimir este servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero 
de 2010.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/072214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

El 28 de enero un grupo de activistas de la Comisión 
de Atención a Presos Políticos y Familiares y del Cen-
tro de Derechos Humanos y Democracia fueron arbi-
trariamente asaltados por miembros del Departamento 
de Seguridad de la República de Cuba. Según parece, la 
intención de las Fuerzas de Seguridad del régimen 
cubano fue bloquear el acceso de los activistas al domi-
cilio de Livlio Fernández Luis. Afectados por este acto 
represivo resultaron Reyes Fonseca, Máximo José Gar-
cía, Jorge Arufe Carbonén, Julio César Gálvez del 
Llano, Julio César Peña Laballe, Gaudelio Jiménez 
Rojas, García Chacón y los hermanos Miguel y Medar-
do Maldonado Romero.

Ante este nuevo caso de represión por las Fuerzas 
de Seguridad de la Republica de Cuba, se formulan las 
siguientes preguntas:

1.º ¿Tiene conocimiento el Gobierno español a 
través de nuestra Delegación en La Habana del uso 
continuado de técnicas represivas, tal y como se acredi-
ta en esta iniciativa?

2.º ¿Puede el Gobierno español obtener informa-
ción de lo acontecido a través de contacto de nuestra 
Embajada con las personas afectadas?

3.º ¿Hará saber el Gobierno de España al Gobier-
no de Cuba su profunda disconformidad con los hechos 
descritos en esta iniciativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de febrero 
de 2010.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/072316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el Consorcio 
para el Equipamiento y Explotación del Laboratorio Sub-
terráneo de Canfranc, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de Actividades Logísticas, Empresariales, Tecnoló-
gicas, Ambientales y de Servicios de la Bahía de Cádiz, 
Consorcio Aletas, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en la Comisión 
Nacional del Sector Postal, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2010 estaban prestando sus servicios en la Comisión 
Nacional del Mercado de de Valores (CNMV), grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2010, estaban prestando sus servicios en la Comi-
sión Nacional de la Energía (CNE), grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2010, estaban prestando sus servicios en la Comi-
sion del Mercado de Telecomunicaciones (CMT), gru-
pos de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2010, estaban prestando sus servicios en el Consorcio 
Ciudad de Toledo, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2010, estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de la Ciudad de Santiago de Compostela, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2010, estaban prestando sus servicios en el Consorcio 
Ciudad de Cuenca, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 

de 2010, estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio Casa Árabe y su Instituto Internacional de Estudios 
Árabes y del Mundo Musulmán, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2010, estaban prestando sus servicios en el Consorcio 
Casa Sefarad-Israel, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2010, estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio para la Creación, Construcción, Equipamiento y 
Explotación del Barcelona Supercomputing Center- 
Centro Nacional de Supercomputación, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2010, estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de Apoyo a la Investigación Biomédica en Red 
(CAIBER), grupos de clasificación profesional a los 
que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio para el Equipamiento y Explotación del Laboratorio 
Subterráneo de Canfranc, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta 

al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de Actividades Logísticas, Empresariales, Tecnoló-
gicas, Ambientales y de Servicios de la Bahía de Cádiz, 
Sonsorcio Aletas, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en la Comi-
sión Nacional del Sector Postal, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en la Comi-
sión Nacional del Mercado de Valores (CNMV), gru-
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pos de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en la Comi-
sión Nacional de la Energía (CNE), grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en la Comi-
sión Nacional del Mercado de Telecomunicaciones 
(CMT), grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio Ciudad de Toledo, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha paga-
do por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de la Ciudad de Santiago de Compostela, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el Consorcio 
Ciudad de Cuenca, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio Casa Árabe y su Instituto Internacional de Estudios 
Árabes y del Mundo Musulmán, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el Consorcio 
Casa Sefarad-Israel, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio para la Creación, Construcción, Equipamiento y 
Explotación del Barcelona Supercomputing Center- 
Centro Nacional de Supercomputación, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de Apoyo a la Investigación Biomédica en Red 
(CAIBER), grupos de clasificación profesional a los 
que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
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los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de la Juventud, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha paga-
do por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Consejo de la Juventud de España, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de la Mujer, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Salud Carlos III, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Geológico y Minero de España, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Español de Oceanografía, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Investig. y Tecnología Agraria y Ali-
mentaria, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Centro de Invest. Energéticas, Medioambientales y 
Tecnológicas, grupos de clasificación profesional a los 
que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Astrofísica de Canarias, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. Real 
Patronato sobre Discapacidad, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Organización Nacional de Transplantes, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Seguridad Alimentaria y Nutri-
ción, grupos de clasificación profesional a los que per-
tenecían e importe total que se ha pagado por cada uno 
de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Medicamentos y Productos Sani-
tarios, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional del Consumo, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Museo del Prado, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Música, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios que, a 1 de enero del ejercicio 
de 2006, estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de Cul-
tura, grupos de clasificación profesional a los que per-
tenecían e importe total que se ha pagado por cada uno 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Biblioteca Nacional, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha paga-
do por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de la Cinematografía y de las Artes Audioviaules, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Conse-
jo Superior de Deportes, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Esta-
do, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Administración Pública, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo de Administración del Patrimonio Nacional, gru-
pos de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Investigaciones Sociológicas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Estudios Políticos y Constitucionales, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Par-
que de Maquinaria, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Man-
comunidad de los Canales del Taibilla, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Tajo, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Cantábrico, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Segura, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Miño-Sil, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Júcar, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Guadiana, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Guadalquivir, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Ebro, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Duero, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Fondo Español de Garantía Agraria, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Fondo Reg. y Org. del Marcado de Prod. de Pesca y 
Cult. Mar., grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Enti-
dad Estatal de Seguros Agrarios, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia para el Aceite de Oliva, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Par-
ques Nacionales, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, en 
su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Conse-
jo de Seguridad Nuclear, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Español de Comercio Exterior, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ofi-
cina Española de Patentes y Marcas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.



Congreso 3 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 347

191

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Inst. 
para la reectruct. de la Minería del Carbón y D.A.C.M., 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Turismo de España, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Centro 
Español de Metrología, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo Económico y Social, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno los diferentes conceptos retributi-
vos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Fondo de Garantía Salarial, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ser-
vicio Público de Empleo Estatal, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Pro-
gramas Educativos Europeos, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Uni-
versidad Internacional Menéndez Pelayo, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro Nacional de Información Geográfica, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Estudios y Experimentación de Obras Públicas, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Gerencia de Infraestr. y Equipam. de la Seguridad del 
Estado, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Jefa-
tura de Tráfico, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Tra-
bajo Penitenciario y Formación para el Empleo, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Comisión Nacional de la Competencia, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Estatal de Administración Tributaria, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Estadística, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Comisionado para el Mercado de Tabacos, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Contabilidad y Auditoría de Cuentas, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Estudios Fiscales, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Parque 
Móvil del Estado, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Social de las Fuerzas Armadas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Canal de Experiencias Hidrodinámicas de El Pardo, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Gerencia de Infraestructura y Equipamiento de la 
Defensa, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cría 
Caballar de las Fuerzas Armadas, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto para la Vivienda de las Fuerzas Armadas, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Técnica Aeroespacial Esteban Terra-
das, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ser-
vicio Militar de Construcciones, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Protección de Datos, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Mutualidad General Judicial, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Estudios Jurídicos, grupos de clasificación profe-
sional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2006 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Cervantes, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio para el Equipamiento y Explotación del Laboratorio 
Subterráneo de Canfranc, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, 
y en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejerci-
cio de 2007 estaban prestando sus servicios en el 
Consorcio de Actividades Logísticas, Empresariales, 
Tecnológicas, Ambientales y de Servicios de la Bahía 
de Cádiz, Consorcio Aletas, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que 
se ha pagado por cada uno de los diferentes concep-
tos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el Comisión 
Nacional del Sector Postal, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el Comisión 
Nacional del Mercado de Valores (CNMV), grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184072423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el Comisión 
Nacional de la Energía (CNE), grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el Comisión 

del Mercado de Telecomunicaciones (CMT), grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el Consorcio 
Ciudad de Toledo, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de la Ciudad de Santiago de Compostela, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.
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184/072427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio Ciudad de Cuenca, grupos de clasificación profe-
sional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio Casa Árabe y su Instituto Internacional de Estudios 
Árabes y del Mundo Musulmán, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 

y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio Casa Sefarad-Israel, grupos de clasificación profe-
sional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio para la Creación, Construcción, Equipamiento y 
Explotación del Barcelona Supercomputing Center- 
Centro Nacional de Supercomputación, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el Consor-
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cio de Apoyo a la Investigación Biomédica en Red 
(CAIBER), grupos de clasificación profesional a los 
que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Insti-
tuto de la Juventud, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, formula la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo de la Juventud de España, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de la Mujer, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Salud Carlos III, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Geológico y Minero de España, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Español de Oceanografía, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Investig. y Tecnología Agraria y Ali-
mentaria, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Invest. Energéticas, Medioambientales y Tecno-
lógicas, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Astrofísica de Canarias, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Real 
Patronato sobre Discapacidad, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Organización Nacional de Trasplantes, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Seguridad Alimentaria y Nutri-
ción, grupos de clasificación profesional a los que per-
tenecían e importe total que se ha pagado por cada uno 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Medicamentos y Productos Sani-
tarios, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional del Consumo, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Museo del Prado, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Música, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofia, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de Cul-
tura, grupos de clasificación profesional a los que per-
tenecían e importe total que se ha pagado por cada uno 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Biblioteca Nacional, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha paga-
do por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de la Cinematografía y de las Artes Audiovisua-
les, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Conse-
jo Superior de Deportes, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Esta-
do, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Administración Pública, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo de Administración del Patrimonio Nacional, gru-
pos de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Investigaciones Sociológicas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Estudios Políticos y Constitucionales, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Par-
que de Maquinaria, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Man-
comunidad de los Canales del Taibilla, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Tajo, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Cantábrico, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Segura, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Miño-Sil, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Júcar, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Guadiana, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Guadalquivir, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Ebro, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Duero, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Fondo Español de Garantía Agraria, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Fondo Reg. y Org. del Mercado de Prod. de Pesca y 
Cult. Mar., grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Enti-
dad Estatal de Seguros Agrarios, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia para el Aceite de Oliva, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Par-
ques Nacionales, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo de Seguridad Nuclear, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno los diferentes conceptos retributi-
vos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Español de Comercio Exterior, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ofi-
cina Española de Patentes y Marcas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Inst. 
para la Reestruct. de la Minería del Carbón y D.A.C.M., 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Turismo de España, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro Español de Metrología, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno los diferentes conceptos retributi-
vos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo Económico y Social, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno los diferentes conceptos retributi-
vos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cual es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Fondo de Garantía Salarial, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ser-
vicio Público de Empleo Estatal, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Pro-
gramas Educativos Europeos, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Uni-
versidad Internacional Menéndez Pelayo, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro Nacional de Información Geográfica, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Estudios y Experimentación de Obras Públicas, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Gerencia de Infraestr. y Equipam. de la Seguridad del 
Estado, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Jefa-
tura de Tráfico, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Tra-
bajo Penitenciario y Formación para el Empleo, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Comisión Nacional de la Competencia, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Estatal de Administración Tributaria, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Estadística, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Comisionado para el Mercado de Tabacos, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Contabilidad y Auditoría de Cuentas, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Institu-
to de Estudios Fiscales, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Par-
que Móvil del Estado, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha paga-
do por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Social de las Fuerzas Armadas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Canal de Experiencias Hidrodinámicas de El Pardo, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Gerencia de Infraestructura y Equipamiento de la 
Defensa, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cría 
Caballar de las Fuerzas Armadas, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto para la Vivienda de las Fuerzas Armadas, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Técnica Aeroespacial Esteban Terra-
das, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ser-
vicio Militar de Construcciones, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Protección de Datos, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Mutualidad General Judicial, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Centro 
de Estudios Jurídicos, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2007 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Cervantes, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el Comisión 
del Mercado de Telecomunicaciones (CMT), grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio Ciudad de Toledo, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha paga-
do por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de la Ciudad de Santiago de Compostela, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el Consorcio 
Ciudad de Cuenca, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio Casa Árabe y su Instituto Internacional de Estudios 
Árabes y del Mundo Musulmán, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el Consorcio 
Casa Sefarad-Israel, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio para la Creación, Construcción, Equipamiento y 
Explotación del Barcelona Supercomputing Center - 
Centro Nacional de Supercomputación, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de Apoyo a la Investigación Biomédica en Red 
(CAIBER), grupos de clasificación profesional a los 
que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de la Zona Especial Canaria (CZEC), grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el Consorcio 
para el Equipamiento y Explotación del Laboratorio Sub-
terráneo de Canfranc, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de Actividades Logísticas, Empresariales, Tecnoló-
gicas, Ambientales y de Servicios de la Bahía de Cádiz, 
Consorcio Aletas, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y en 
su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio de 2008 
estaban prestando sus servicios en el Comisión Nacional 
del Sector Postal, grupos de clasificación profesional a los 
que pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en la Comisión 
Nacional del Mercado de Valores (CNMV), grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Comisión Nacional de la Competencia, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Estatal de Administración Tributaria, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Estadística, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Comisionado para el Mercado de Tabacos, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.



Congreso 3 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 347

219

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Contabilidad y Auditoría de Cuentas, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Estudios Fiscales, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Par-
que Móvil del Estado, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha paga-
do por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Social de las Fuerzas Armadas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Canal de Experiencias Hidrodinámicas de El Pardo, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Gerencia de Infraestructura y Equipamiento de la 
Defensa, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cría 
Caballar de las Fuerzas Armadas, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto para la Vivienda de las Fuerzas Armadas, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Técnica Aeroespacial Esteban Terra-
das, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ser-
vicio Militar de Construcciones, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Protección de Datos, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Mutualidad General Judicial, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Estudios Jurídicos, grupos de clasificación profe-
sional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2008 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Cervantes, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio para el Equipamiento y Explotación del Laboratorio 
Subterráneo de Canfranc, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de Actividades Logísticas, Empresariales, Tecnoló-
gicas, Ambientales y de Servicios de la Bahía de Cádiz, 
Consorcio Aletas, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y en 
su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio de 2005 
estaban prestando sus servicios en la Comisión Nacional 
del Sector Postal, grupos de clasificación profesional a los 
que pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en la Comisión 
Nacional del Mercado de Valores (CNMV), grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en la Comisión 
Nacional de la Energía (CNE), grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en la Comisión 
del Mercado de Telecomunicaciones (CMT), grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el Consorcio 
Ciudad de Toledo, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de la Ciudad de Santiago de Compostela, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio Ciudad de Cuenca, grupos de clasificación profe-
sional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio Casa Árabe y su Instituto Internacional de Estudios 
Árabes y del Mundo Musulmán, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el Consorcio 
Casa Sefarad-Israel, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio para la Creación, Construcción, Equipamiento y 
Explotación del Barcelona Supercomputing Center-
Centro Nacional de Supercomputación, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el Consor-
cio de Apoyo a la Investigación Biomédica en Red 
(CAIBER), grupos de clasificación profesional a los 
que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno de los diferentes conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Insti-
tuto de la Juventud, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo de la Juventud de España, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de la Mujer, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Salud Carlos III, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072557

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Geológico y Minero de España, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072558

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Español de Oceanografía, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072559

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Investig. y Tecnología Agraria y Ali-
mentaria, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072560

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Invest. Energéticas, Medioambientales y Tecno-
lógicas, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072561

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Astrofísica de Canarias, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072562

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Real 
Patronato sobre Discapacidad, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072563

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Organización Nacional de Transplantes, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072564

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Seguridad Alimentaria y Nutri-
ción, grupos de clasificación profesional a los que per-
tenecían e importe total que se ha pagado por cada uno 
de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072565

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Medicamentos y Productos Sani-
tarios, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional del Consumo, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno de los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Museo del Prado, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Música, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de Cul-
tura, grupos de clasificación profesional a los que per-
tenecían e importe total que se ha pagado por cada uno 
de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Biblioteca Nacional, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de la Cinematografía y de las Artes Audiovisua-
les, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo Superior de Deportes, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Esta-
do, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno de 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Administración Pública, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.



Congreso 3 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 347

229

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo de Administración del Patrimonio Nacional, gru-
pos de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno de los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Investigaciones Sociológicas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Estudios Políticos y Constitucionales, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Par-
que de Maquinaria, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Man-
comunidad de los Canales del Taibilla, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Tajo, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Cantábrico, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Segura, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Miño-Sil, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Júcar, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Guadiana, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Guadalquivir, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno de los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Ebro, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
federación Hidrográfica del Duero, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Fondo Español de Garantía Agraria, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Fondo Reg. y Org. del Mercado de Prod. de Pesca y 
Cult. Mar., grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Enti-
dad Estatal de Seguros Agrarios, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia para el Aceite de Oliva, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno de los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Par-
ques Nacionales, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno de los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente el Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales, y 
en su caso funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Con-
sejo de Seguridad Nuclear, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno de los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

 

184/072596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Español de Comercio Exterior, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ofi-
cina Española de Patentes y Marcas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto para la Reestructuración de la Minería del Carbón 
y D.A.C.M., grupos de clasificación profesional a los 
que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Turismo de España, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro Español de Metrología, grupos de clasificación pro-
fesional a los que pertenecían e importe total que se ha 
pagado por cada uno los diferentes conceptos retributi-
vos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Conse-
jo Económico y Social, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Fondo de Garantía Salarial, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ser-
vicio Público de Empleo Estatal, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Pro-
gramas Educativos Europeos, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Uni-
versidad Internacional Menéndez Pelayo, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro Nacional de Información Geográfica, grupos de cla-
sificación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cen-
tro de Estudios y Experimentación de Obras Públicas, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de la 
Seguridad del Estado, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha paga-
do por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Jefa-
tura de Tráfico, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Tra-
bajo Penitenciario y Formación para el Empleo, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Comisión Nacional de la Competencia, grupos de clasi-
ficación profesional a los que pertenecían e importe 
total que se ha pagado por cada uno los diferentes con-
ceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Estatal de Administración Tributaria, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Estadística, grupos de clasificación 
profesional a los que pertenecían e importe total que se 
ha pagado por cada uno los diferentes conceptos retri-
butivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Comisionado para el Mercado de Tabacos, grupos de 
clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.



Congreso 3 de marzo de 2010.—Serie D. Núm. 347

237

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto de Contabilidad y Auditoría de Cuentas, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Institu-
to de Estudios Fiscales, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Par-
que Móvil del Estado, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha paga-
do por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Social de las Fuerzas Armadas, grupos de clasifi-
cación profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Canal de Experiencias Hidrodinámicas de El Pardo, 
grupos de clasificación profesional a los que pertene-
cían e importe total que se ha pagado por cada uno los 
diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Gerencia de Infraestructura y Equipamiento de la 
Defensa, grupos de clasificación profesional a los que 
pertenecían e importe total que se ha pagado por cada 
uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Cría 
Caballar de las Fuerzas Armadas, grupos de clasifica-
ción profesional a los que pertenecían e importe total 
que se ha pagado por cada uno los diferentes conceptos 
retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto para la Vivienda de las Fuerzas Armadas, grupos 
de clasificación profesional a los que pertenecían e 
importe total que se ha pagado por cada uno los dife-
rentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Nacional de Técnica Aeroespacial Esteban Terra-
das, grupos de clasificación profesional a los que perte-
necían e importe total que se ha pagado por cada uno 
los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, en 
su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio de 2005 
estaban prestando sus servicios en el O.P. Servicio Militar 
de Construcciones, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. 
Agencia Española de Protección de Datos, grupos de 
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA 
ESCRITA RTVE

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artícu  lo 97 del Regla-

mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 20010.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

clasificación profesional a los que pertenecían e impor-
te total que se ha pagado por cada uno los diferentes 
conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Mutua-
lidad General Judicial, grupos de clasificación profesio-
nal a los que pertenecían e importe total que se ha paga-
do por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Centro 
de Estudios Jurídicos, grupos de clasificación profesional 
a los que pertenecían e importe total que se ha pagado por 
cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

184/072629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López, Diputado por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, formula la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número total de trabajadores laborales y, 
en su caso, funcionarios, que a 1 de enero del ejercicio 
de 2005 estaban prestando sus servicios en el O.P. Ins-
tituto Cervantes, grupos de clasificación profesional a 
los que pertenecían e importe total que se ha pagado 
por cada uno los diferentes conceptos retributivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de enero 
de 2010.—Rafael Merino López, Diputado.

CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN 
RTVE Y SUS SOCIEDADES
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179/000163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Cuatro dirigentes de la Asociación Unificada de la 
Guardia Civil (AUGC), mayoritaria en el Cuerpo, han 
sido sancionados por falta muy grave con seis meses de 
suspensión de empleo por participar en la manifesta-
ción de policías y guardias civiles del 18 de octubre 
de 2008, aunque el Ministerio del Interior suspende la 
sanción por dos años, salvo si en ese periodo reciben 
otro expediente, en cuyo caso se aplicará.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Cuáles son los derechos que tienen los dirigentes 
de la AUGC en la legislación vigente?

¿Por qué razón se prohíbe el derecho de manifesta-
ción a los agentes de la Guardia Civil?

¿Tiene previsto el Gobierno ampliar estos derechos, 
cómo y cuándo?

¿Contempla el Gobierno la perspectiva de reconocer 
no sólo el derecho de asociación, sino los derechos sin-
dicales en el seno de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de febrero 
de 2010.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.
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